



COMISIA JUDEŢEANĂ DE ADMITERE – MEGYEI FELVÉTELI BIZOTTSÁG

Preşedinte Secretar	Parfeni Aurora	Inspector şcolar general adjunct
	Gârbea Petru Ioan	Inspector şcolar
Membru	Miklós Csaba	Inspector şcolar
	Bogos Mária	Inspector şcolar
	Dáné Szilárd	Inspector şcolar
	Kari Attila	Inspector şcolar
	BArtolf Hedwig	Inspector şcolar
Membru, informatician	Bartus Attila	Inspector şcolar
	Bíró Ágnes	informatician

Inspectoratul Şcolar Judeţean Harghita/Hargita Megyei Tanfelügyelőség:

Miercurea Ciuc, Piaţa Libertăţii nr. 5, camera 323

Csikszereda, Szabadság tér, 5, 323. szoba

tel : 066-312514, 315994.

<http://www.isjhr.eduhr.ro> / www.tanfelugyeloseghr.ro

e-mail: isjhr@isjhr.eduhr.ro

admitere@isjhr.eduhr.ro

KEDVES TANULÓK, TISZTELT SZÜLŐK,

Ezzel a füzettel próbálunk segíteni önöknek a továbbtanulási lehetőségek kiválasztásában. Összegejtöttük azokat az információkat, amelyek hasznosak lehetnek az eligazításban.

Elsősorban megtalálják a felvételire vonatkozó fontosabb szabályozásokat, amelyekből megtudhatják, hogyan fog történni a VIII. osztályt végzett tanulók bejutása a líceumokba. A **felvételi nem egy külön vizsga**, hanem egy számítógépes elosztás, a VIII. osztályos Országos Értékelés és az V-VIII. osztályok eredményei alapján. Minderről részletesebben a „**Módszertan (metodológia)**” kivonatokban szerezhetnek tudomást. Ha így sem kielégítő a tájékoztatás, kérjük a tanulók osztályfőnökeinek és az iskola igazgatójának a segítségét. Ők már az ősszel megkapták a teljes szabályzatot és részletesen tájékoztatni tudják önöket.

Következnek a líceumok beiskolázási tervei. A **beiratkozási lap (fişă de înscriere)** kitöltésére innen kell kiválasztani a kódokat. Az elméleti és vokacionális líceumok esetében minden szaknak megfelel egy kód. A technológiai líceumok (szakközépiskolák) esetében a kódolás csak a „profilokra” és az alapképzési (szakmai alapozó) területre szól, a szakmákra/szakokra való elosztás az iskolán belül történik, a IX és X. osztály után.

Ezekén kívül található egy rövid tájékoztató a líceumok rendeltetéséről, kimeneteli lehetőségeiről, a megszerzhető diplomákról, stb., valamint iskolánként egy kimutatás az előző évi felvételi legkisebb bejutási átlagáról. Reméljük ezek is hasznukra lesznek a pálya- és iskolaválasztásban.

Következnek sorrendben:

1. a magyar anyanyelv próba módszertan és tételmintája azok részére, akik nem magyarul tanultak, de magyarul akarnak tanulni,
2. a beiratkozási lap (fişă de înscriere) mintája,
3. a tehetség-, idegen-, vagy anyanyelv próbákra szükséges beiratkozási lap-melléklet mintája,
4. az őszi beiratkozási típuskéreés,
5. az esti vagy csökkentett látogatású líceumi beiratkozási kérés,
6. a speciális iskolákban való beiratkozási kérés,
7. a roma nemzetiségű tanulók részére fenntartott helyekre való beiratkozási kérés,
8. a speciális esetek típuskéreése.

A megye beiskolázási terve, összességében, lehetőséget biztosít minden jelenlegi VIII. osztályos tanuló számára a továbbtanulásra, ki-ki a tudásának, képességeinek és az elért eredményeinek megfelelően. Ugyanakkor próbáltunk olyan szakmákat felajánlani, amelyekben van vagy lesz munkahely, kereseti lehetőség az iskola elvégzése után, legalábbis amennyire a gazdasági egységek igényeit, fejlődési irányait meg lehet ismerni.

Reméljük mindenkinek hasznos lesz ez a tájékoztató füzet. Megyénkben a felvételi szervezése és irányítása a Megyei Tanfelügyelőségen kinevezett Felvételi Bizottság feladata. Kérjük bármilyen javaslattal vagy panasszal forduljanak bizalommal az iskolák vezetőségeihez és, ha nem kapnak kielégítő választ, akkor a Megyei Bizottsághoz.

DRAGI ELEVI, STIMAȚI PĂRINȚI,

Prin această broșură încercăm să vă ajutăm în alegerea posibilităților de învățare într-o formă superioară de învățământ.

În primul rând, veți găsi reglementările legale referitoare la admitere, din care veți putea afla cum se va proceda la intrarea în licee a elevilor care au terminat clasa a VIII-a. Admiterea **nu este un examen aparte**, ci va consta dintr-o repartizare computerizată pe baza rezultatelor Evaluării Naționale din clasa a VIII-a și a mediei claselor V-VIII. Detalii se găsesc în extrasele din „Metodologie”. Dacă nici în acest caz nu obțineți informații suficiente, adresați-vă pentru lămuriri diriginților elevilor și directorilor de școli. Dumnealor au primit încă din toamna trecută regulamentul și vă pot da informații detaliate.

Urmează planurile de școlarizare ale liceelor. De aici trebuie extrase codurile pentru completarea **fișei de înscriere**. În cazul liceelor teoretice și vocaționale este alocat câte un cod pentru fiecare specializare. În cazul liceelor tehnologice codificarea se referă doar la profil și la domeniul pregătirii de bază, iar repartizarea pe specialități se face în cadrul acestor școli, după clasele a IX-a și a X-a.

În această broșură mai găsiți informații referitoare la finalitățile liceului, la absolvirea acestora, la diplomele care se obțin etc. precum și o evidență pe unități de învățământ cu cele mai mari și cele mai mici medii de admitere din anul școlar anterior. Sperăm că și acestea vă vor fi de folos în alegerea școlilor și a specializării sau calificării.

Urmează în ordine:

1. metodologia și modelul de subiecte pentru proba de limbă maternă maghiară pentru candidații care nu au studiat în această limbă, dar doresc să se înscrie la licee cu presare în limba maghiară,
2. modelul fișei de înscriere,
3. anexa la fișa de înscriere necesară pentru probele de aptitudini/limbi moderne/limba maternă,
4. cererea-tip pentru înscrierea la repartizarea din septembrie,
5. cererea-tip pentru înscrierea în învățământul liceal seral sau cu frecvență redusă,
6. cererea-tip pentru înscrierea în învățământul special,
7. cererea-tip pentru înscrierea pe locurile rezervate candidaților romi,
8. cererea-tip pentru cazurile speciale.

Planul de școlarizare al județului nostru, în ansamblu, asigură posibilitatea fiecărui elev de clasa a VIII-a să-și continue studiile într-o formă superioară de învățământ, în funcție de cunoștințele și capacitățile pe care le are, precum și în funcție de rezultatele obținute. Totodată, în măsura în care am reușit să cunoaștem direcțiile de dezvoltare ale economiei județului, am încercat să oferim calificări în care, după terminarea școlii, vor fi locuri de muncă.

Sperăm că această broșură vă va fi utilă. În județul nostru, organizarea și îndrumarea admiterii este sarcina Comisiei Județene de Admitere, numită de Inspectoratul Școlar Județean Harghita. Vă rugăm ca în caz de propuneri sau de reclamații să vă adresați cu încredere direcțiunilor școlilor, iar dacă răspunsul primit nu vă satisface, Comisiei Județene de Admitere.

CUM PUTEȚI ÎNVĂȚA MAI DEPARTE ?

În ianuarie 2011 a fost publicată noua Lege a educației, Legea nr. 1/2011. În conformitate cu art. 361, alin. (3), lit. (d) din această lege: "Prin excepție de la prevederile alin. (1), ... **admiterea la liceu se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentei legi începând cu generația de elevi care începe clasa a V-a în anul școlar 2011 – 2012**". Adică la admiterea din vara anului 2016, când va absolvi prima generație de elevi clasa a IX-a obligatorie, conform noii legi.

În anul școlar 2011-2012 structura sistemului educațional și de formare profesională inițială din România este următoarea:

Clasa/grupa	Niveluri educaționale	Nivel de calificare	Tip
	Învățământ postuniversitar	Învățământ universitar și postuniversitar	POST-OBLIGATORIU
	Învățământ universitar		
	Educație terțiară non-universitară ³		
XII	Ciclul superior al liceului ²	Învățământ secundar superior	OBLIGATORIU
XI			
X	Ciclul inferior al liceului ¹	Învățământ secundar inferior	OBLIGATORIU
IX			
VIII			
VII			
VI			
V			
IV			
III	Ciclul primar	Învățământ primar	OBLIGATORIU
II			
I			
Mare	Ciclul preșcolar	Învățământ preșcolar	
Mijlocie			
Mică			

¹ Absolvenții ciclului inferior al liceului (clasa a X-a), filiera tehnologică pot obține **diplomă** de calificare de nivel 2 – **muncitor calificat** – în urma efectuării unui stagiu de practică profesională după absolvirea clasei a X-a și susținerii și promovării examenului de certificare a competențelor profesionale. După absolvirea acestui stagiu de practică, elevii pot continua studiile în ciclul superior al liceului.

² Absolvenții ciclului superior al liceului filierele tehnologică și vocațională pot obține **diplomă** de calificare de nivel 3 – **tehnician** – în urma promovării examenului de certificare a competențelor profesionale.

³ Absolvenții învățământului postliceal pot obține **diplomă** de calificare de nivel 3 avansat – **tehnician sau maestru** – în urma promovării examenului de certificare a competențelor profesionale.

Nomenclatoarele calificărilor pentru fiecare nivel sunt aprobate prin hotărâre a Guvernului.

În acest an școlar, ciclul inferior al liceului este parte componentă a învățământului obligatoriu.

Liceul este structurat pe trei filiere și anume:

- Filiera teoretică
- Filiera vocațională
- Filiera tehnologică

În cadrul fiecărei filiere există mai multe profile și specializări:

filiera teoretică	filiera vocațională	filiera tehnologică
→ profil <i>uman</i> $\left\{ \begin{array}{l} \text{Filologie} \\ \text{Științe sociale} \end{array} \right.$ → profil <i>real</i> $\left\{ \begin{array}{l} \text{Matematică-informatică} \\ \text{Științele naturii} \end{array} \right.$	→ profil <i>militar</i> → profil <i>de ordine și securitate publică</i> → profil <i>teologic</i> –conform fiecărui cult → profil <i>de arte</i> $\left\{ \begin{array}{l} \text{artistic} \\ \text{muzică} \end{array} \right.$ → profil <i>pedagogic</i> → profil <i>sportiv</i>	→ profil <i>tehnic</i> → profil <i>servicii</i> → profil <i>resurse naturale și protecția mediului</i>

Misiunea principală a **liceului**, indiferent de filieră, este însușirea unei culturi generale solide, a unor cunoștințe științifice variate, formarea unor competențe care fac posibilă învățarea în continuare, integrarea și orientarea în societate, alegerea ulterioară a unei cariere. Filierile *vocațională* și *tehnologică* au și o **doua misiune**, aceea de a forma competențe profesionale.

Absolvenții ciclului superior al liceului, indiferent de rută, filieră și profil, în urma reușitei la examen, primesc **diplomă de bacalaureat**, care le permite accesul în învățământul superior. Absolvenții liceelor *vocaționale* și *tehnologice*, pot susține, independent de examenul de bacalaureat, și un examen de certificare a calificărilor profesionale. În caz de reușită primesc un **certificat de calificare profesională de tehnician** într-un anumit domeniu, care le ușurează încadrarea în muncă. **În toate liceele se pot dobândi competențe de utilizarea calculatorului.**

Cei care reușesc la examenul de bacalaureat își pot continua studiile în învățământul superior. Absolvenții de liceu *cu sau fără diplomă* de bacalaureat își pot continua studiile și în învățământul postliceal.

Domeniile de pregătire de bază și generală, structura formării profesionale și calificările de **tehnician** care pot fi dobândite prin *liceul tehnologic* sunt menționate în anexele 2 și 3 ale *Ordinului MECTS nr. 3331 din 25.02.2010 (cuprinse în prezentul ghid)*.

Planul de școlarizare aprobat pentru anul școlar 2011-2012 cuprinde NUMAI clase de liceu.

Condiția admiterii în liceu este încheierea cu succes a clasei a VIII-a, indiferent de rezultatele obținute la Evaluarea Națională.

HOGYAN LEHET TOVÁBBTANULNI?

2011. januárban megjelent a 1/2011 számmal, az új Oktatási törvény, amelynek 361. cikkelye, (3) bekezdése, (d) betűje szerint: "Az (1) bekezdés előírásaitól eltérően a **liceumi felvételi ezen törvény előírásai szerint a 2011 – 2012. tanévben V. osztályt kezdő tanulónemzedékkel kezdődően fog történni.**" Vagyis a 2016. év nyarán sorra kerülő felvételi alkalmával végzi a IX. kötelező osztályt az új törvény szerint az első tanulónemzedék.

A 2011-2012. tanévben a romániai oktatási és szakképzési rendszer struktúrája a következő:

Osztály/ csoport	Nevelési szint	Szakképzési szint	Típus
	Egyetem utáni oktatás	Egyetemi és egyetem utáni oktatás	KÖTELEZŐ ÚTÁNI
	Egyetemi oktatás	Posztliceális oktatás	
	Nem egyetemi post-secondary oktatás ³	Felső másodfokú oktatás	
XII	A líceum felső ciklusa ²	Felső másodfokú oktatás	KÖTELEZŐ
XI			
X	Általános ciklus	Alsó másodfokú oktatás	KÖTELEZŐ
IX			
VIII			
VII			
VI			
V			
IV			
III	Elemi ciklus	Elemi oktatás	
II			
I			
Nagy	Óvodai ciklus	Iskola előtti oktatás	
Közepes			
Kicsi			

¹ A technológiai líceum alsó ciklusának (X. osztályának) végzősei **szakmunkás oklevelet** (2. szintű szakképesítést) szerezhetnek, ha elvégznek egy gyakorlati képzést és sikeresen leteszik a szakmai vizsgát. A gyakorlati év után lehet folytatni a tanulást a líceum felső ciklusán.

² A technológiai és vokacionális líceum végzősei **technikus oklevelet** (3. szintű szakképesítést) szerezhetnek, ha sikeresen leteszik a szakmai vizsgát.

³ A posztliceális oktatás végzősei **szaktechnikus vagy mester oklevelet** (emelt 3. szintű szakképesítést) szereznek, ha sikeresen leteszik a szakmai záróvizsgát.

Minden szintnek megfelelő szakképzési jegyzéket kormányrendelettel hagyják jóvá.

A líceum alsó ciklusa része a kötelező oktatásnak.

A **középiszkola (líceum)** 3 ágazatra tagozódik, és pedíg:

- **elméleti ágazat**
- **vokacionális ágazat**
- **technológiai ágazat**

Minden ágazat több profilra és szakra tagolódik, és pedíg:

elméleti ágazat	vokacionális ágazat	technológiai ágazat
→ humán profil { <i>Filológia</i> { <i>Társadalomtudományok</i> → reál profil { <i>Matematika-informatika</i> { <i>Természettudományok</i>	→ katonai profil → közrendészeti/közbiztonsági profil → teológiai profil – vallásfelekezetek szerint → művészeti profil { képzőművészetek { zene → pedagógiai profil → sport profil	→ technikai profil → Szolgáltatások profil → természeti források és környezetvédelem profil

A **középiszkola (líceum)** fő **feladata** ágazattól függetlenül komoly általános műveltség, széleskörű tudományos ismeretek elsajátítása, olyan kompetenciák kialakítása, amelyek lehetővé teszik a továbbtanulást, a társadalomba való beilleszkedést, tájékozódást, az utólagos pályaválasztást. A **vokacionális (tehetségpótló)** és a **technológiai** ágazatok egy **másik feladatot** is teljesítenek, és pedíg szakmai kompetenciákat is biztosítanak.

A középiszkola (líceum) **végzősei**, ágazattól és profiltól függetlenül, sikeres vizsga után, **érettségi oklevelet (diplomát)** kapnak. A **vokacionális (tehetségpótló)** és a **technológiai** ágazatok végzősei, az érettségi vizsgán kívül lehetnek egy szakmai vizsgát is, amely után **általános technikus szakmai bizonyítványt (szakértelmi bizonyítványt)** kaphatnak, amely elősegíti a munkaerőpiacon való elhelyezkedésüket. **Minden líceumi képzésben megszerezhetők a számítástechnikai (informatikai) készségek.**

A sikeresen érettségizett líceumi végzősök folytathatják tanulmányaikat a felsőoktatásban. Más tanulási lehetőség a post-secondary (posztliceális) oktatás, ahova be lehet iratkozni érettségi vizsga nélkül is.

Az alap- és általános képzési területek, a képzés szerkezete és a **technikusi** képesítések jegyzéke, amelyek megszerezhetők a **technológiai líceumi vonalon** a 3331/25.02.2010. sz. Miniszteri rendelet 2. és 3. mellékleteiben vannak feltüntetve (részei ennek a füzetnek).

A 2011-2012. tanévre jóváhagyott beiskolázási terv CSAK líceumi osztályokból áll.

A líceumi felvételi feltétele a VIII. osztály sikeres befejezése, az Országos Értékelés eredményeitől függetlenül.

Metodologie de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012

(Anexa I la OMECTS nr. 4802 din 31.08.2010 – <http://www.edu.ro/index.php/articles/14199>)
(EXTRASE)

Notă: Metodologia a fost publicată de I.Ș.J. Harghita în ediția specială din noiembrie 2011 a Buletinului Informativ al I.Ș.J. Harghita având titlul „Admitere 2011 Felvételi”, transmisă tuturor unităților școlare. Directorii școlilor au avut sarcina ca această metodologie să fie adusă la cunoștința elevilor pe parcursul anului școlar. Pentru lămurirea unor aspecte care nu apar în prezentele extrase vă veți adresa diriginților și directorilor de școli generale unde învață elevii.

Cap.1 Dispoziții generale

Art. 1. Admiterea elevilor în învățământul liceal de stat se face pe baza criteriilor stabilite de prezenta metodologie.

Art. 2. (1) Absolvenții clasei a VIII-a participă la Evaluarea Națională, examen național care reprezintă modalitatea de evaluare sumativă a competențelor dobândite pe parcursul învățământului gimnazial. Procedurile de organizare, calendarul de desfășurare, disciplinele la care se susține Evaluarea Națională și programele care stau la baza elaborării itemilor sunt stabilite de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin ordin separat.

(2) Media generală obținută la Evaluarea Națională constituie unul dintre criteriile pentru admiterea în învățământul liceal de stat.

Art. 3. (1) Conform legii, învățământul obligatoriu este învățământ de zi. În mod excepțional, pentru persoanele care depășesc cu mai mult de doi ani vârsta corespunzătoare clasei, învățământul se poate organiza și în alte forme de învățământ, pe baza metodologiei elaborate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

(2) Numărul de locuri care se alocă pentru clasa a IX-a, la învățământul de zi, este cel puțin egal cu numărul absolvenților învățământului gimnazial din promoția anului 2011.

(3) Absolvenții clasei a VIII-a din promoția 2011, indiferent de vârstă, precum și cei din promoțiile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv, se înscriu în învățământul liceal, la cursuri de zi.

(4) Absolvenții învățământului gimnazial din promoțiile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv, se pot înscrie în învățământul liceal doar la cursuri serale sau cu frecvență redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

Art. 4. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, în liceele de stat se face fără examen, pe baza **mediei de admitere**.

(2) Media de admitere este o medie aritmetică între media generală la Evaluarea Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a și media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a.

Calculul mediei de admitere se face astfel:

$$MA = \frac{ABS + EN}{2}$$

unde:

MA = media de admitere

ABS = media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a

EN = media generală obținută la Evaluarea Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a

(3) Pentru absolvenții din promoțiile de până în anul 2009, în media de admitere, media generală obținută la Evaluarea Națională se va înlocui cu media la examenul de capacitate, pentru absolvenții de până în anul 2003, inclusiv, cu media la testele naționale, pentru absolvenții din promoțiile 2004-2007, ori cu media la tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(5) Pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009, media generală la tezele cu subiect unic se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele obținute la tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a. Nota la fiecare din tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a, care se ia în calculul mediei generale la tezele cu subiect unic, se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele acordate de cei doi profesori evaluatori.

(6) Media generală la Evaluarea Națională se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele obținute la probele incluse în Evaluarea Națională.

(7) Media generală la Evaluarea Națională va fi calculată, indiferent dacă una sau mai multe din notele obținute la evaluarea națională sunt inferioare notei cinci.

(8) Media de admitere se calculează, indiferent dacă media generală la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a este inferioară notei cinci.

(9) Media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a și media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

(10) Excepție de la prevederile alin.(1) fac liceele/clasele pentru care se susțin probe de aptitudini, clasele cu regim de predare bilingv pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor de limba modernă și clasele cu predare în limbile minorităților naționale, pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor la limba maternă. Pentru aceste clase, admiterea se face în conformitate cu prevederile prezentei metodologii.

(11) Prevederile prezentei metodologii, se aplica în mod corespunzător pentru absolvenții învățământului gimnazial de până în anul 2009 inclusiv, înlocuind, după caz, sintagma „Evaluarea Națională” cu sintagma „examenul de capacitate”, pentru absolvenții gimnaziului de până în anul 2003 inclusiv, cu sintagma „testele naționale”, pentru absolvenții din perioada 2004-2007, respectiv cu sintagma „tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a”, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(12) Pentru absolvenții gimnaziului de până în 2007 inclusiv, care au susținut de mai multe ori examenul de capacitate/testele naționale, în calculul mediei de admitere se ia în considerare cea mai mare din mediile generale obținute la prezentările succesive la examenul de capacitate/testele naționale. Media generală menționată anterior se calculează, chiar dacă este inferioară notei 5.

Art. 5. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, la învățământul de zi, a absolvenților de gimnaziu (cu excepția celor care candidează pentru licee/clase pentru care se susțin probe de aptitudini, a celor care solicită înscrierea în învățământul special și a celor care candidează pe locurile speciale pentru romi, pentru care se aplică prevederile specifice menționate în prezenta metodologie) se face prin repartizare computerizată, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în baza opțiunii candidatului pentru filiera, profilul, specializarea sau domeniul respectiv și în limita locurilor aprobate, prin planul de școlarizare, pentru unitățile școlare finanțate de la bugetul de stat.

- (2) În cazul în care doi candidați au medii de admitere egale, aceștia vor fi departajați folosind, în ordine, următoarele criterii:
- media generală obținută la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a
 - media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;
 - nota obținută la proba de limbă și literatura română din cadrul Evaluării Naționale;
 - media notelor obținute la proba de matematică din cadrul Evaluării Naționale;
 - media notelor obținute la proba de limbă maternă din cadrul Evaluării Naționale, respectiv nota de la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, susținută conform prevederilor Art.10, în cazul candidaților care solicită înscrierea la unități de învățământ cu predare în limba minorităților naționale.

(4) În cazul în care, la o unitate de învățământ, pe ultimul loc există candidați cu opțiunea exprimată pentru acea unitate școlară și care au mediile de admitere, precum și toate mediile menționate la alin. (2), lit. a), b), c), d), și e) egale, atunci toți acești candidați sunt declarați admiși la opțiunea solicitată.

Art. 6. (1) Pentru liceul teoretic și vocațional, repartizarea candidaților se efectuează pe filiere, profiluri și specializări, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiuni.

(2) În cazul filierei tehnologice, repartizarea candidaților se face pe domenii, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiuni. Repartizarea pe calificări profesionale se va face în următorii ani de studiu, potrivit structurii curriculare aprobate și conform reglementărilor în vigoare. Unitatea de învățământ și inspectoratul școlar au obligația de a afișa, până la data de **1 mai** a anului în care se organizează admiterea, oferta de școlarizare/oferta de formare profesională concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale.

Art. 7. Pentru liceele din filiera vocațională - profilurile sportiv, militar, teologic, artistic, pedagogic - precum și pentru liceul Waldorf, specializarea filologie, se vor organiza, înainte de începerea înscrierii computerizate, probe de aptitudini, conform metodologiei prezentate în Anexa III a prezentului ordin....

Art. 9. Candidații **respinși** la probele de aptitudini vor participa la repartizarea computerizată, putându-se înscrie la alte filiere și profiluri din cadrul aceleiași unități de învățământ sau la alte unități de învățământ.

Art. 10. (1) Liceele care organizează **clase cu predare în limbile minorităților naționale** vor organiza o **probă de verificare a cunoștințelor de limbă maternă**, pentru candidații care nu au studiat în gimnaziu în limba maternă respectivă.

....

(3) Nota obținută la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă nu va fi inclusă în **calculul mediei de admitere**, dar constituie criteriu de departajare conform Art. 5, alin.(2).

....

(6) Pe fișa de admitere a fiecărui candidat se pot afla note la cel mult două limbi materne diferite la rubrica **„nota obținută la limba și literatura maternă la evaluarea națională”** (una dintre ele fiind, eventual, limba maternă în care a studiat disciplinele la gimnaziu).

....

(8) Nu vor putea fi înscriși la clase cu predare în limbile minorităților naționale decât acei candidați care au studiat în limba maternă și, deci, au susținut Evaluarea Națională la limba respectivă, sau care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată anterior. Pentru candidații care nu îndeplinesc condiția de mai sus, nu se iau în considerare opțiunile pentru clase cu predare în limbile minorităților naționale, înscrise în fișă.

Art. 11. (1) Pentru liceele care organizează **clase cu predare în regim bilingv a unei limbi moderne**, comisia de admitere județeană/a municipiului București va organiza o **probă de verificare a cunoștințelor la limba modernă** respectivă. Proba se va organiza în perioada menționată în calendarul admiterii, conform metodologiei aflate în Anexa IV a prezentului ordin..

Cap.2 Coordonarea admiterii în învățământul liceal și profesional de stat

Coordonarea înscrierii în licee la nivelul județului este asigurată de o Comisie Județeană de Admitere care funcționează la Inspectoratul Școlar Județean.

În fiecare școală în care există clasa a VIII-a funcționează o comisie de înscriere care trebuie să ajute elevii și părinții în problemele legate de admitere.

Cap.3 Susținerea probelor de aptitudini

Art.20. (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de aptitudini, **înscrierea se desfășoară în perioada 27-31 mai 2011.**

(2) Înscrierea pentru susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă se face direct de către candidați, cu o anexă a fișei de înscriere eliberată de unitatea școlară la care aceștia au absolvit cursurile gimnaziale, al cărei model este comunicat de Comisia Națională până la data de **1 martie**.

Art.21. (1) **Secretariatele școlilor generale completează, cu datele personale** (numele, inițiala tatălui, prenumele, CNP-ul, școala și județul de proveniență), **anexele fișelor de înscriere** ale absolvenților clasei a VIII-a, care doresc să participe la probe de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. **Anexele fișelor se eliberează solicitanților, până la data de 24 mai** a anului în care se organizează admiterea, pentru a le permite înscrierea la aceste probe. În cazul în care candidatul solicită înscrierea la mai multe probe de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă, pot fi eliberate mai multe anexe ale fișei de înscriere....

Art.22. (1) **Probele de aptitudini** se desfășoară în perioada **1 – 3 iunie 2011.**

(2) Probele de aptitudini se desfășoară în centrele stabilite de comisia de admitere județeană/a municipiului București. Aceasta poate decide că, în urma probelor de aptitudini, candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ care organizează clase vocaționale în specializarea pentru care au fost susținute probele.

În județul Harghita probele de aptitudini se vor desfășura în următoarele centre:

- Liceul de Artă Nagy István Miercurea Ciuc (artistic);
- Liceul Teologic Romano-Catolic Segítő Mária Miercurea Ciuc (teologie catolică);
- Liceul Teologic Romano-Catolic Sf. Elisabeta Lunca de Sus (teologie catolică);
- Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc
- Liceul de Artă Palló Imre Odorheiu Secuiesc (artistic);
- Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc (teologie catolică);
- Liceul Benedek Elek Odorheiu Secuiesc (pedagogic);
- Liceul Teoretic Marin Preda Odorheiu Secuiesc (pedagogic);
- Liceul Teologic Reformat Baczkamadarasi Kiss Gergely Odorheiu Secuiesc (teologie reformată);
- Grupul Școlar de Construcții de Mașini Gheorgheni (teologie catolică);
- Liceul Teologic Unitarian Berde Mózes Cristuru Secuiesc (teologie unitariană)
- Colegiul Național Mihai Eminescu Toplița (pedagogic).

(3) Rezultatele probelor menționate la alin.(1) vor fi afișate în dimineața zilei de **4 iunie 2011, la unitățile școlare care au organizat probele.** În aceeași zi, la unitatea respectivă se depun și se rezolvă **eventualele contestații**, acolo unde metodologia prevede acest lucru. Rezultatele contestațiilor se afișează până la data de **5 iunie 2011.**

...

Art.23. Absolvenții care au promovat probele de aptitudini la liceele/clasele din învățământul vocațional sunt admisi pe locurile pentru care au susținut testele/probele astfel:

- a) în ordinea descrescătoare a mediilor finale de admitere, calculate conform Art. 8 din prezenta metodologie, pentru profilurile la care aprecierea probelor de aptitudini se face prin note;
- b) în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, pentru profilurile la care aprecierea probelor se face pe bază de calificativ: admis-respins.

Art.24. (1) Listele finale cuprinzând candidații declarați admiși la probele de aptitudini, conform prezentei metodologii, sunt **validate de către inspectoratul școlar județean și sunt afișate la sediul unității liceale la care s-au susținut probele, până în data de 28 iunie 2011.**

...

(4) Candidații declarați respinși la probele de aptitudini, sau care nu au fost admiși la liceele vocaționale din lipsă de locuri, ridică, în data de **30 iunie 2011**, fișele de înscriere de la secretariatele liceelor la care au susținut probe de aptitudini, le depun la școlile generale pe care le-au absolvit și, în perioada prevăzută de calendarul admiterii, completează opțiuni la centrul de înscriere la care este arondată școala generală pe care au absolvit-o. Acești candidați participă la repartizarea computerizată.

Cap.4 Susținerea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă

Art.25. (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă, înscrierea se desfășoară în **perioada 27-31 mai 2011.**

(2) Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă se desfășoară în perioada **1-3 iunie 2011.**

(3) Organizarea acestor probe se face conform Art.10 și Anexei IV din prezenta metodologie.

(4) Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă se organizează la centrele stabilite de comisia de admitere județeană/a municipiului București. Candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ care organizează clase bilingve pentru limba modernă respectivă, respectiv la clase cu predare în respectiva limbă a minorităților.

(5) Rezultatele probelor menționate la alin.(1) vor fi afișate în dimineața zilei de **4 iunie 2011, la unitățile școlare care au organizat probele.** În aceeași zi, la unitatea respectivă se depun **eventualele contestații**, acolo potrivit Anexei IV, este prevăzut acest lucru. Rezultatele contestațiilor se afișează în data de **5 iunie 2011.**

...

Art.26. (1) Candidații care au participat la **probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă**, primesc, de la unitatea școlară la care au susținut probele, anexa fișei de înscriere completată sau nu, după caz, cu rezultatele probei de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, respectiv maternă, în data de **9 iunie 2011.**

(2) Candidații depun, la unitatea de învățământ pe care au absolvit-o, anexele fișelor, până la data de **10 iunie 2011.** Anexele completate, semnate și ștampilate, se vor atașa fișei de înscriere.

(3) Candidații care au participat la **probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă**, indiferent dacă au promovat sau nu aceste probe, completează opțiuni la centrul de înscriere la care este arondată școala generală pe care au absolvit-o, în perioada prevăzută de calendarul admiterii, și participă la repartizarea computerizată.

Centrul pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă (maghiară) din județul Harghita este Școala Generală « Nagy Imre » Miercurea Ciuc.

Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă în județul Harghita se vor desfășura în următoarele centre:

- Liceul Pedagogic «Benedek Elek» Odorheiu Secuiesc;
- Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc.

Data exactă a susținerii probei va fi anunțată de centru la înscrierea candidaților.

Cap.5 Pregătirea admiterii

Art.28. (1) **Până la data de 1 mai** a anului în care se organizează admiterea, inspectoratele școlare vor asigura **tipărirea unei broșuri**, care să cuprindă toate informațiile necesare candidaților pentru admiterea în licee....

(2) Broșura menționată la alin. (1), tipărită într-un număr de exemplare mai mare decât numărul elevilor de clasa a VIII-a din județ/municipiul București, va fi difuzată acestora, cel mai târziu până la data de **5 mai** a anului în care se organizează admiterea. Fiecare unitate de învățământ va primi un număr suplimentar de exemplare, pentru candidații din seriile anterioare și pentru comisia de înscriere din unitatea de învățământ gimnazial....

Art.29. (1) Informațiile cuprinse în broșură vor fi puse la dispoziția părinților și a elevilor și vor fi prezentate în **ședințe de instruire**, organizate în acest scop în perioada **9 mai – 3 iunie 2011.**

(2) În situația în care părinții doresc înscrierea elevilor la unități școlare situate în alt județ, aceștia își iau informațiile referitoare la rețeaua școlară direct de la centrele speciale de înscriere, stabilite de inspectoratele școlare ale județelor respective pentru candidații din alte județe.

Art.30. (1) Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ. **Înscrierea candidaților** pentru admiterea în liceele din județul de proveniență se face, în perioada prevăzută de grafic, **la școlile generale** pe care aceștia le-au absolvit (inclusiv pentru absolvenții din seriile anterioare). Candidații care participă la admitere în alte județe se înscriu la **centrul special de înscriere** din județul în care doresc să fie admiși, în perioada prevăzută de grafic.

Notă: În județul nostru acest centru este Inspectoratul Școlar Județean Harghita (Miercurea Ciuc, Piața Libertății nr.5, etajul 3, camera 323)

(2) Înscrierea candidaților la admitere se face prin completarea **fișelor de înscriere**, conform modelului stabilit de Comisia Națională de Admitere....

Art.32. (1) **Fiecare unitate de învățământ gimnazial completează și listează din calculator**, pentru prima etapă de admitere, **o singură fișă de înscriere** pentru fiecare absolvent, care este semnată și ștampilată de directorul școlii. **Nerespectarea prevederii referitoare la unicitatea fișei de înscriere se consideră tentativă de fraudă și atrage după sine sancționarea penală, civilă, administrativă sau disciplinară a inovatoților, după caz.**

(2) Pentru candidații care au susținut și promovat probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, fișa de înscriere listată pentru prima etapă de admitere are anexată, în original, fișa cu rezultatele la probe, semnate și ștampilate de directorul unității de învățământ la care acestea au fost susținute.

(3) Pentru a doua etapă de admitere, se va completa o nouă fișă de înscriere, pentru candidații care au participat la prima etapă, dar nu au fost repartizați.

Art.33. După încheierea introducerii în calculator a datelor personale ale candidaților și a mediilor/notelor prevăzute în fișa de înscriere, comisia de înscriere din fiecare unitate de învățământ gimnazial afișează, până la data de **29 iunie 2011**, lista cuprinzând candidații din centrul respectiv, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. Lista cuprinde și notele/mediile menționate la art. 31.

Cap.6 Completarea fișelor de înscriere ale candidaților

Art.35. Directorii unităților de învățământ gimnazial stabilesc, până la data de **5 mai** a anului în care se desfășoară admiterea, **graficul desfășurării pe clase** a acțiunilor de completare a opțiunilor pentru absolvenții clasei a VIII-a.

(2) Acțiunile de completare a opțiunilor pentru absolvenții clasei a VIII-a se desfășoară în perioada **29 iunie – 5 iulie 2011**. La fiecare ședință, participă elevii, părinții/tutorii legal instituți (un părinte/ tutore pentru fiecare elev), diriginții, precum și un membru sau un delegat al Consiliului de administrație al unității școlare. Părinții/tutorii legal instituți semnează un proces-verbal de instruire.

Art.36. (1) În cadrul acestor ședințe, elevii și părinții sunt informați asupra rezultatelor obținute la nivelul județului, respectiv al municipiului București, la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a, precum și asupra ierarhiei absolvenților de clasa a VIII-a din județ/municipiul București. Pentru aceasta, inspectoratele școlare transmit, până în data de **29 iunie 2011**, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, numărul de absolvenți pe tranșe de medii de admitere, precum și locul ocupat în ierarhia județului/a municipiului București de fiecare absolvent, în funcție de media de admitere. Unitățile școlare gimnaziale pun la dispoziția elevilor și părinților aceste informații, prin afișare.

....

Art.37. În cadrul ședințelor menționate la Art. 35, elevilor și părinților li se recomandă completarea unui număr suficient de opțiuni în fișa de înscriere, pentru a-și asigura repartizarea, ținând seama de media lor de admitere și de media ultimului admis la liceele respective în anul precedent. Se va atrage atenția părinților asupra faptului că, în situația completării unui număr insuficient de opțiuni, elevul poate să rămână nerepartizat sau poate fi repartizat într-un mod necorespunzător mediei sale de admitere.

Art.38. (1) Dirigintele clasei, care participă la înscrierea opțiunilor elevilor, atenționează părinții asupra faptului că trebuie să facă opțiuni realiste, alegând licee la care media de admitere din anii precedenți este apropiată de media de admitere a candidatului.

(2) Personalul școlii nu influențează în nici un fel părinții și elevii în completarea opțiunilor, dar îi consiliază, pentru a permite candidaților o alegere în cunoștință de cauză, prezentându-le toate informațiile necesare, inclusiv **riscurile completării unui număr insuficient de opțiuni sau ale completării unor opțiuni nerealiste**.

...

Art.39. (1) Candidații completează pe fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a preferințelor, codurile **opțiunilor pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire dorite**.

(2) Candidații sunt avertizați că, pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire la care predarea se face într-o limbă a unei minorități naționale, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă, susținând Evaluarea Națională din clasa a VIII-a la această disciplină, sau au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată la Art. 10 din prezenta metodologie. În caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării computerizate.

(3) Candidații sunt avertizați că, pentru specializările la care predarea unei limbi moderne se face în regim bilingv, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor la limba modernă respectivă și au pe fișă nota obținută la această probă, conform prevederilor Art.11 din prezenta metodologie. În caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării computerizate.

Atenție la identificarea corectă a unităților, a nu se confunda unitățile cu nume asemănător, situate în localități diferite!!!

Art.42. Cu ocazia completării opțiunilor, părinții și candidații **verifică și corectitudinea** celorlalte date înscrise în fișa de secretariatele școlilor și semnate de directorul școlii. Fiecare candidat își poate copia în fișa-model din broșură, pentru uz propriu, lista de opțiuni, în ordinea descrescătoare a preferințelor exprimate.

Art.43. (1) Completarea listei de opțiuni se va face de către candidat în **prezența părintelui/tutorei legal instituit și a dirigintei clasei**. Aceștia, împreună cu candidatul, vor semna fișa de înscriere.

(2) Elevii și părinții vor fi avertizați să completeze cu responsabilitate opțiunile și numărul lor, să verifice corespondența codurilor înscrise în fișă cu opțiunile exprimate, având în vedere că o opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită.

Art.44. (1) Absolvenții care **doresc să participe la admitere în alt județ**, primesc, până în data de **30 iunie 2011**, de la unitatea școlară pe care au absolvit-o, fișa de înscriere, completată cu datele personale și, după caz, cu notele și media generală la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a, cu media de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, cu media de admitere. Pe aceste fișe nu vor fi completate opțiuni la școala de proveniență, ci la centrul special de înscriere din județul în care se dorește repartizarea.

(2) Fișele acestor candidați sunt înmânate candidaților/părinților, care semnează de primire în registrul școlii. În acest registru, se consemnează clar natura documentului eliberat: "fișă de înscriere pentru admitere în licee" și motivul eliberării fișei: "participare la admitere în alt județ".

....

Notă: Candidații din alte județe care doresc să se înscrie la unități de învățământ din județul Harghita se vor adresa direct Inspectoratului Școlar Județean Harghita, Miercurea Ciuc, Piața Libertății nr. 5, camera 323, tel: 066-312514, 314535.

Art.47 (1) În perioada **30 iunie – 7 iulie 2011**, conform planificării stabilite de comisia din școală, **părinții și elevii vor verifica**, în prezența diriginților, **corectitudinea datelor** din fișa listată de calculator pentru fiecare elev.

(2) În cazul existenței unei erori, părinții o semnaleză comisiei de înscriere, prin intermediul profesorului diriginte. Comisia transmite informația la centrul zonal de înscriere, care procedează la corectarea greșelii în baza de date computerizată și la listarea fișei corectate din calculator. **Fișa greșită** se păstrează în centrul zonal de înscriere, în dosarul cu documente al comisiei de înscriere, iar **fișa corectată** se înmânează directorului, care o transmite părinților și candidatului, pentru a fi semnată.

(3) Corectarea fișelor elevilor înscrși din alte județe se face în centrul în care s-a făcut înscrierea acestor candidați, în perioada prevăzută în grafic.

(4) Fișele corecte sau corectate, listate din calculator, sunt semnate de profesorul diriginte, de candidat și de părintele/tutorele acestuia, pentru a certifica faptul că acestea sunt corecte și acceptate și rămân în posesia părintelui/tutorei candidatului. În cazul în care fișa inițială a fost corectată, un exemplar al fișei corectate, listate din calculator și semnate de diriginte, candidat și părintele/tutorele acestuia va rămâne atașat fișei inițiale.

(5) De asemenea, în cadrul acestor ședințe de verificare, fiecare candidat va controla prezența numelui său pe lista de control afișată la sediul școlii generale, conform Art. 33, precum și corectitudinea datelor personale, a mediilor, a notelor din listă.

...

Cap.7 Repartizarea computerizată și afișarea rezultatelor

Art.50. (1) În data de 10 iulie 2011, Centrul Național de Admitere verifică bazele de date transmise de comisiile de admitere județene/a municipiului București și transmite acestora eventualele nereguli semnalate - candidați înscrși în mai multe județe, candidați aflați în baza de date pentru admiterea computerizată și care au fost deja admiși la liceele la care se susțin probe de aptitudini etc. - , pentru remedierea acestora.

(2) **Corectarea erorilor** menționate anterior se face până la data de 11 iulie 2011 și se confirmă la Centrul Național de Admitere, până la ora 22 a aceleiași zile.

(3) Până la data de 12 iulie 2011, se efectuează repartizarea computerizată a absolvenților de clasa a VIII-a care au participat la prima etapă de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiunile candidaților, înscrise în fișa de opțiuni. La repartizare se folosesc criteriile de departajare menționate la Art. 5 din prezentele proceduri. Nu se iau în considerare:

(i) opțiunile pentru licee, cursuri de zi ale candidaților care nu satisfac condițiile precizate la Art.3,

(ii) opțiunile pentru licee/clase cu predare în limbile minorităților naționale ale candidaților care nu au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă sau care nu au promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată la Art.10

(iii) opțiunile pentru clase bilingve ale candidaților care nu au promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, prevăzută în prezenta metodologie.

(4) Până la data de 13 iulie 2011, centrele de admitere județene/al municipiului București tipăresc și afișează în fiecare unitate de învățământ gimnazial, precum și în centrul special de înscriere pentru absolvenții proveniți din alte județe:

a) lista candidaților din unitatea respectivă, admiși în licee, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, cu unitatea școlară la care au fost admiși;

b) situația locurilor rămase libere la fiecare unitate de învățământ liceal din județ/ municipiul București, după încheierea primei etape de admitere.

(5) La încheierea primei etape a repartizării computerizate, centrul de admitere județean/al municipiului București transmite fiecărei unități de învățământ liceal de stat lista tuturor candidaților admiși în acea unitate, pe filiere, profiluri, specializări, domenii ale pregătirii de bază, listă care este afișată la sediul unității respective, cel mai târziu până la data de 15 iulie 2011.

Art.51. (1) La a doua etapă a repartizării computerizate participă candidații din seria curentă, indiferent de vârstă, și cei din seriile anterioare, care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv și care se află în una din situațiile următoare: au participat și au rămas nerepartizați după prima etapă, sau nu au participat, din diferite motive, la prima etapă de admitere.

(2) Candidații care nu au participat la prima etapă de repartizare, completează fișa de opțiuni, în perioada 14 - 19 iulie 2011. În aceeași perioadă, completează o nouă fișă de opțiuni candidații care au participat la prima etapă, dar au rămas nerepartizați. Completarea opțiunilor de către candidații care participă la a doua etapă de admitere se face la școlile generale de proveniență sau la centrul special de înscriere pentru candidații din alte județe.

(3) În situația în care au rămas locuri neocupate la clasele pentru care se susțin probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă, înscrierea candidaților pentru aceste probe se face în 14 iulie 2011, iar susținerea probelor se face în perioada 15-16 iulie 2011. Afișarea rezultatelor finale se face în 18 iulie 2011. Candidații respinși la probele de aptitudini și candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă completează opțiunile în data de 19 iulie 2011 și participă la repartizarea computerizată.

(4) Introducerea noilor baze de date în calculator, verificarea fișelor cu opțiuni listate din calculator, precum și corectarea eventualelor erori se fac în perioada 15-20 iulie 2011.

(5) În data de 21 iulie 2011, până la ora 14, noile baze de date se transmit la centrul județean /al municipiului București de admitere, care le transmite la Centrul Național de Admitere, în aceeași zi, până la ora 22.

(6) Până la data de 22 iulie 2011, Centrul Național de Admitere realizează repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă de admitere.

(7) Până la data de 23 iulie 2011, centrele de admitere județene/al municipiului București tipăresc și afișează, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, precum și în centrul special de înscriere pentru absolvenții proveniți din alte județe:

a) lista candidaților din unitatea respectivă, admiși în licee, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, cu unitatea școlară la care au fost admiși;

b) situația locurilor rămase libere la fiecare unitate de învățământ liceal de stat din județ/municipiul București, după încheierea celei de a doua etape de admitere.

...

Art.53. (1) În perioada 15 iulie - 25 iulie 2011, absolvenții depun, la unitățile școlare la care au fost declarați admiși, dosarele de înscriere, cuprinzând actele de studii în original.

(2) Înscrierea la licee a candidaților declarați admiși în urma repartizării computerizate se efectuează, conform unui program afișat de unitatea de învățământ, pe baza următoarelor acte:

a) cererea de înscriere;

b) cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere, în copie legalizată;

c) adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a;

d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);

e) fișa medicală.

(3) **Candidații care, în perioada menționată la alin. (1), nu își depun dosarele de înscriere, se consideră retrași, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate și vor fi utilizate pentru rezolvarea cazurilor speciale de către comisia județeană/a municipiului București de admitere. Acești candidați vor fi repartizați de comisia de admitere județeană/a municipiului București, pe locurile rămase libere, după rezolvarea cazurilor speciale.**

(4) Unitățile de învățământ liceal de stat transmit comisiei județene de admitere, până la data de 25 iulie 2011, situația locurilor rămase libere în urma neînscrerii unor candidați repartizați în sesiunea de admitere.

Art.54. (1) În perioada 26 – 28 iulie 2011, comisia de admitere județeană/a municipiului București rezolvă situațiile speciale apărute după repartizarea computerizată: situații medicale speciale, schimburi de elevi, distribuire sau redistribuire pe locuri rămase libere, pentru apropiere de domiciliu, corectarea unor erori de transcriere greșită în baza de date computerizată a opțiunilor exprimate de elevi etc.

(2) Nu se va depăși numărul maxim de 30 de elevi la clasă și se va respecta, în toate cazurile, criteriul referitor la media de admitere. Deciziile se iau în plenum comisiei de admitere județene/a municipiului București, după inventarierea tuturor cazurilor existente la nivelul județului.

(3) Deciziile comisiei de admitere județene/a municipiului București se iau cu majoritate de voturi, cu consemnare într-un proces-verbal, și sunt făcute publice prin afișare la sediul inspectoratului școlar.

(4) În perioada menționată la alin. (1), după rezolvarea situațiilor speciale, comisiile de admitere județene/a municipiului București repartizează pe locurile rămase libere absolvenții învățământului gimnazial care au fost repartizați, dar nu și-au depus dosarele de înscriere în perioada prevăzută de prezenta metodologie și pe cei care, din diferite motive, nu au participat la repartizările computerizate.

Art.55. (1) Absolvenții clasei a VIII-a care nu s-au înscris la unitățile la care au fost repartizați sau nu au participat la cele două etape de admitere și care, din diferite motive, nu se adresează comisiei de admitere județene/a municipiului București în perioada menționată la art. 54, alin.(1) și solicită ulterior un loc în clasa a IX-a, precum și cei care si-au încheiat situația școlară ulterior desfășurării etapelor de admitere menționate

anterior vor fi repartizați de comisia de admitere județeană/a municipiului București, pe locurile rămase libere. Repartizarea se face în perioada **1-7 septembrie 2011**, ținând cont de criteriile prevăzute în prezenta metodologie, în baza hotărârilor comisiei de admitere județene/a municipiului București.

....

(3) Dacă, la încheierea etapelor de admitere menționate în prezenta metodologie, mai există locuri vacante la clasele pentru care se susțin probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, comisiile de admitere județene/a municipiului București pot decide organizarea unei noi etape de susținere a acestor probe, în perioada **1-6 septembrie 2011**. Graficul desfășurării probelor și locul de desfășurare a acestora vor fi făcut publice până la data de 1 august, prin afișare la sediul unităților de învățământ gimnazial. Admiterea candidaților pe locurile disponibile se face în conformitate cu prezenta metodologie.

Cap.8 Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special

Art.56. (1) Comisiile de admitere județene/a municipiului București stabilesc, cu avizul Comisiei Naționale de Admitere, și anunță, prin afișare la sediul inspectoratului școlar, până la data de **15 mai 2011**, unitățile de învățământ, specializările și numărul de locuri alocate pentru candidații romi, pe baza măsurilor afirmative, promovate în contextul Strategiei guvernamentale privind îmbunătățirea situației romilor. Numărul de locuri anunțat nu mai poate fi modificat după data de **15 mai 2011**....

(2) Locurile speciale pentru candidații romi se vor aloca, peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare, în limita a 1-2 locuri suplimentare pe clasă.

(3) Cererile pentru înscrierea pe locurile speciale pentru romi se primesc, la comisia de admitere județeană/a municipiului București, până la data de **1 iulie 2011, ora 16**. Orice cerere depusă după această dată nu mai este luată în considerare.

Notă : Candidații de etnie romă vor depune cererile la Inspectoratul școlar Județean.

(4) Candidații din etnia romilor care concurează pentru ocuparea locurilor alocate distinct pentru aceștia trebuie să prezinte la înscriere, pe lângă actele precizate la Art. 53, alin 2), lit. a) - b) din prezenta metodologie, o recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, prin care se atestă apartenența lor la etnia romilor și nu faptul că fac parte din respectiva organizație.

(5) În perioada **4-6 iunie 2011**, comisia de admitere județeană/a municipiului București asigură repartizarea candidaților romi care au depus cereri până la data menționată la alin. (3), pe locurile speciale pentru romi, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în baza opțiunilor exprimate de candidați. Repartizarea se face în sedință publică.

(6) În situația în care locurile speciale pentru romi nu au fost ocupate, ele vor fi folosite pentru rezolvarea cazurilor speciale, menționate la Art. 54.

Art.57. (1) Înscrierea și repartizarea candidaților în clasa a IX-a din unitățile de învățământ special se organizează de către comisia de admitere județeană/a municipiului București, în perioada **7 – 9 iunie 2011**.

(2) Locurile alocate învățământului liceal special sunt anunțate în broșura de admitere, într-o listă separată, care va purta mențiunea că aceste locuri nu participă la repartizarea computerizată. Vor fi precizate în broșură locul și data în care se va face repartizarea candidaților pentru învățământul special, precum și condițiile specifice de înscriere (documente care să dovedească tipul și gradul de deficiență etc.).

(3) Repartizarea pe locurile din unitățile de învățământ special se face în funcție de tipul și gradul de deficiență, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere sau de absolvire, după caz, și în funcție de opțiuni.

(4) Candidații cu cerințe educative speciale, care au susținut Evaluarea Națională din clasa a VIII-a, pot participa, fără restricții, la toate etapele admiterii prevăzute de prezenta metodologie, atât pentru locurile din învățământul de masă, cât și pentru cele din învățământul special.

(5) Candidații cu cerințe educative speciale, care nu au susținut Evaluarea Națională din clasa a VIII-a, și care solicită repartizarea în învățământul de masă, sunt repartizați, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului, de către comisia de admitere județeană/a municipiului București, în perioada **26 – 28 iulie 2011**, după repartizarea celorlalți candidați. În repartizarea acestor candidați, se va ține cont de certificatele de expertiză și orientare școlară și profesională eliberate de comisia pentru protecția drepturilor copilului.

(6) În cazul candidaților cu cerințe educative speciale, proveniți din promoții anterioare, prevederile alin. (4) și (5) se aplică în mod corespunzător....

Cap.9 Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă

Art.58. (1) Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2011, inclusiv, se face la un centru special desemnat de inspectoratul școlar.

(2) Centrul special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv este anunțat prin afișare la sediul inspectoratului și în toate unitățile de învățământ gimnazial, până la data de **1 mai 2011**. El este de asemenea anunțat în broșura cuprinzând informațiile referitoare la admitere.

(3) Calendarul admiterii candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv este anunțat de inspectoratul școlar până la data de **15 iulie 2011** și este afișat la sediul inspectoratului școlar și la centrul menționat la alin. (1).

(4) Depunerea dosarelor de înscriere se face în perioada **26-27 iulie 2011**, la centrul menționat. Dosarele conține următoarele acte:

- a) cererea de înscriere;
- b) certificatul de naștere, cartea de identitate și, după caz, certificatul de căsătorie, în copie legalizată;
- c) adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII/a/testele naționale/examenul de capacitate;
- d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);
- e) fișa medicală.

(5) Repartizarea candidaților menționați la alin. (1) se face în perioada **28-30 iulie 2011**, pe locurile anunțate de inspectoratul școlar în broșura de admitere.

(6) Repartizarea se face în sedință publică, în două etape. În prima etapă, sunt repartizați candidații care au susținut evaluarea națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII/a/testele naționale/ examenul de capacitate. În a doua etapă, sunt repartizați, pe locurile rămase libere, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor a V-a – a VIII a, candidații care nu au participat la evaluarea națională/tezele cu subiect unic/testele naționale/examenul de capacitate.

Notă: Centrele de înscriere pentru învățământul seral și cu frecvență redusă sunt :

- Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc
- Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorgheni
- Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc
- Grupul Școlar Puskás Tivadar Ditrău

- Colegiul Național Mihai Eminescu Toplița
- Grupul Școlar Miron Cristea Subcetate
- *Licenț Teologic Szt. Erzsébet Lunca de Sus*
- *Grupul Școlar Gábor Aron Vlăbița*
- *Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc*

Cap.10 Dispoziții finale

Art.59. Absolvenții învățământului gimnazial particular autorizat sau acreditat pot participa la admiterea în învățământul liceal de stat, conform prevederilor din prezenta metodologie. Participarea lor la admitere nu este condiționată de achitarea unei taxe.

....

Art.61. Elevii care au rămas cu situația neîncheiată la sfârșitul semestrului al doilea, își vor încheia situația în perioada 25-31 august 2011 și vor fi repartizați în clasa a IX-a de comisia de admitere județeană/a municipiului București în perioada 1-7 septembrie 2011, conform prevederilor Art.55.

Art.62. În situația în care există candidați cărora nu li se poate calcula media de admitere, în conformitate cu prevederile art. 4, alin. (2) și (3), întrucât nu a participat la Evaluarea Națională sau la examenele prevăzute la art. 4 alin. (4), aceștia vor fi repartizați de inspectoratele școlare, în perioada 1-7 septembrie 2011, după repartizarea celorlalți candidați. Repartizarea se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului.

Art.63. Prezentarea de înscrisuri false, la înscrierea în licee, se pedepsește conform legii și atrage după sine eliminarea din admitere a candidatului respectiv. În cazul în care descoperirea falsului se face după încheierea admiterii, candidatul respectiv pierde locul obținut prin fraudă.

...

Art. 65. Comisia Națională de Admitere poate decide, în situații justificate, să afișeze în avans sau mai târziu, față de calendarul admiterii aprobat prin prezentul ordin, listele cuprinzând repartizarea computerizată a absolvenților de clasa a VIII-a.

Art. 66. (1) În perioada **26 – 28 iulie 2011**, comisia de admitere județeană/a municipiului București va analiza și cazurile speciale ale absolvenților învățământului gimnazial care au studiat în străinătate și, din această cauză, nu au participat la Evaluarea Națională de la sfârșitul clasei a VIII-a.

(2) Pentru acești absolvenți, la media generală de absolvire a gimnaziului se iau în calcul doar rezultatele obținute în anii de studiu parcurși în România.

(3) Criteriile de înscriere în clasa a IX-a a acestor absolvenți sunt stabilite de comisia de admitere județeană/a municipiului București, și sunt făcute publice până la data de 19 iulie 2011.

CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL ȘI PROFESIONAL DE STAT pentru anul școlar 2011-2012

Anexa II la O.M.E.C.I. nr. 4802 din 31.08.2010, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012

DATA /PERIOADA	EVENIMENTUL
Pregătirea admiterii	
31 ianuarie 2011	Elaborarea planului de măsuri județean/al municipiului București pentru pregătirea și organizarea admiterii
1 martie 2011	Anunțarea, de către inspectoratele școlare, a metodologiei de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă Transmiterea, de către Comisia Națională de Admitere, a modelului fișei de înscriere în clasa a IX-a și a anexei acesteia, pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
1 mai 2011	Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică. Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal sau profesional pe filiere, profiluri, specializări/domenii de pregătire, limbă de predare Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a Tipărirea broșurii care cuprinde informațiile despre admitere
5 mai 2011	Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere Transmiterea, de către inspectorate, în școlile gimnaziale, a listei centrelor de înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de instruire și de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și a părinților acestora
15 mai 2011	Transmiterea, la Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, a broșurilor de admitere ale fiecărui județ, în versiune electronică și tipărită
9 mai - 3 iunie 2011	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare
29 iunie 2011	Completarea, de către secretariatele școlilor, a fișelor de înscriere cu codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere Afișarea în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere Transmiterea către comisia județeană de admitere a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați
29 iunie 2011	Anunțarea ierarhiei la nivel județean/al municipiului București a absolvenților claselor a VIII-a.
30 iunie 2011	Eliberarea fișelor de înscriere pentru candidații care solicită să participe la admitere în alt județ
Probele de aptitudini	
24 mai 2011	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini
27-31 mai 2011	Înscrierea pentru probele de aptitudini
1-3 iunie 2011	Desfășurarea probelor de aptitudini
4 iunie 2011	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru
5 iunie 2011	Afișarea rezultatelor finale în urma contestațiilor la probele de aptitudini Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini
15 iunie 2011	Actualizarea listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini
27 iunie 2011	Transmiterea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București a rezultatelor de la Evaluarea Națională, către unitățile de învățământ care au organizat probe de aptitudini
28 iunie 2011	Validarea listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă
30 iunie 2011	Ridicarea, de la liceele vocaționale, a fișelor de înscriere, de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini
Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă	
24 mai 2011	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
27-31 mai 2011	Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
1-3 iunie 2011	Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
4 iunie 2011	Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, acolo unde metodologia permite acest lucru
5 iunie 2011	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă Transmiterea, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
9 iunie 2011	Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă
10 iunie 2011	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă a anexelor fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite
13 iunie 2011	Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special	
15 mai 2011	Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi
1 iulie 2011	Data limită pentru primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi
4-6 iulie 2011	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi

7-9 iulie 2011	Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special
Prima etapă de admitere în învățământul liceal și profesional de stat, pentru candidații care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv	
29 iunie – 5 iulie 2011	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a. Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la centrul special desemnat din județul pentru care solicită înscrierea
30 iunie - 6 iulie 2011	Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere
30 iunie – 7 iulie 2011	Verificarea, de către părinți și candidați, a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator
8 iulie 2011	Termenul limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere/al municipiului București, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată Predarea, de către comisia din centrul de înscriere, a fișelor de opțiuni originale, la centrul de admitere județean
9 iulie 2011	Transmiterea bazei de date, de la centrele de admitere județene/al municipiului București, la Centrul Național de Admitere
10 iulie 2011	Verificarea și corectarea bazelor de date de către Comisia Națională de Admitere și comisiile de admitere județene/a municipiului București, transmiterea modificărilor la comisia națională
11 iulie 2011	Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor
12 iulie 2011	Repartizarea computerizată în învățământul liceal și profesional de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2010 inclusiv
13 iulie 2011	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământ liceal și profesional de stat din județ/municipiul București.
15 iulie 2011	Afișarea de către fiecare unitate de învățământ liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate
15 -25 iulie 2011	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați
A doua etapă de admitere în învățământul liceal și profesional de stat, pentru candidații care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv	
14 iulie 2011	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
15-16 iulie 2011	Susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă
18 iulie 2011	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații.
14 iulie - 19 iulie 2011	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii
19 iulie 2011	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini. Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă
15-20 iulie 2011	Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori
21 iulie 2011	Transmiterea noilor baze de date la centrul de admitere județean și la Centrul Național de Admitere
22 iulie 2011	Repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă a admiterii
23 iulie 2011	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe, repartizați în a doua etapă și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământ liceal de stat Afișarea de către fiecare unitate de învățământ liceal de stat a listei candidaților repartizați în acea unitate în a doua etapă
23 -25 iulie 2011	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați
25 iulie 2011	Transmiterea, de către unitățile de învățământ liceal și profesional de stat, a situației locurilor rămase libere în urma neînscriserii candidaților admiși în cele două etape ale admiterii
26 -28 iulie 2011	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale invitate după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate, după cum urmează: <i>26-27 iulie 2011 - completarea/depunerea cererilor-tip de către candidați la inspectoratul școlar</i> <i>28 iulie 2011 – analizarea și rezolvarea cererilor de către comisia județeană de admitere</i>
A treia etapă de admitere în învățământul liceal și profesional de stat, pentru candidații care nu împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv	
1 august 2011	Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
1-4 sept. 2011	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
5-7 septembrie 2011	Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare, după cum urmează: <i>5-6 septembrie: Completarea/depunerea cererilor-tip de înscriere de către candidați la inspectoratul școlar</i> <i>7 septembrie: Repartizarea candidaților, afișarea pe internet și la unitățile de înscriere</i>
8 sept. 2011	Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării
Admiterea în învățământul seral sau cu frecvență redusă	
1 mai 2011	Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv
15 iulie 2011	Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv
26-27 iulie 2011	Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2011 inclusiv
28-30 iulie 2011	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 11 septembrie 2010 inclusiv, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă, după cum urmează: <i>28 iulie: Repartizarea candidaților</i> <i>29 iulie: Rezolvarea eventualelor cazuri speciale</i>

A 2011-2012. tanévi állami középiskolai (liceumi) felvételi szervezésének és lebonyolításának módszertana

Ezt a módszertant (metodológiát) az oktatási miniszter a 2010. augusztus 31-én kibocsátott 4802-es számú rendelettel hagyta jóvá. A módszertan leírja lépésről lépésre, hogyan fog történni a jelenlegi VIII. osztályos tanulók felvétele a liceumi IX. osztályokba.

1. Fejezet. Általános rendelkezések

§ 1. A tanulók felvétele az állami liceumi oktatásba a jelen metodológia szerint történik.

§ 2. (1) A VIII. osztályos tanulók részt vesznek az Országos Értékelésen, ez egy országos vizsga, amelyen felméri az V-VIII. osztályokban megszerzett kompetenciákat. Az iskolában zajlik és a nemzetközi tesztekhez hasonló. Ennek lebonyolítását, naptári rendjét, a tantárgyakat és a tételek összeállítását az oktatási miniszter külön rendelettel szabályozta.

(2) Az Országos Értékelésen elért általános média (media generală) az egyik kritérium az állami liceumokban való felvételre.

§ 3. Az Oktatási törvény értelmében a kötelező oktatás nappali formában működik. Különleges esetekben, azon személyek részére, akik több mint két évvel meghaladják az évfolyam korosztályát, szervezni lehet más oktatási formákat is, az Oktatási, kutatási, Ifjúsági és Sport Minisztérium által kidolgozott módszertan alapján.

(2) A IX. liceumi osztályokban nappali tagozaton tervezett helyek száma legalább egyenlő a 2011. évben VIII. osztályt végző tanulók számával.

(3) A 2011. évben nappali tagozaton VIII. osztályt végzők kortól függetlenül, valamint az előző évek végzősei közül azok a személyek, akik 2011. szeptember 11-ig nem töltik be a 18. életévüket a liceum nappali tagozatára iratkozhatnak.

(2) Az előző évek végzősei közül azok a személyek, akik 2011. szeptember 11-ig betöltik a 18. életévüket, csak a liceum **esti** vagy **látogatás nélküli** tagozatára iratkozhatnak, a módszertanban előírt periódusban.

§ 4. (1) Az állami liceumokban a beiratkozás vizsga nélkül történik, a **felvételi média (átlag)** alapján.

(3) A **felvételi médiát** a következő képlettel számítják ki:

$$MA = \frac{ABS + EN}{2}$$

ahol:

MA = felvételi média

ABS = az V-VIII. osztályok általános médiaja

EN = a VIII. osztályban történő Országos Értékelés médiaja

(4) A 2009. évi és azelőtti végzősök esetében a fenti képletben az Országos Értékelés médiaja helyett a képességvizsga (capacitate) médiaja (a 2003-ban és azelőtt végzettekénél), illetve az Országos tesztek (teste naționale) médiaja (2004-2007. között), illetve a VIII. osztályos egységes tételű dolgozatok médiaja (2008. és 2009. években) kerül be.

(5) A 2008. és 2009. évi végzősök esetében a VIII. osztályban írt minden egységes tételű dolgozat médiaját a két értékelő tanár által adott jegyekből számítják ki, két tizedessel, kerekítés nélkül. Az egységes tételű dolgozatok általános médiaja az egységes tételű dolgozatok médiájának számtani médiaja, két tizedessel, kerekítés nélkül.

(6) Az Országos Értékelés általános médiaja az értékeléshez tartozó próbák jegyeinek számtani átlaga, két tizedessel, kerekítés nélkül.

(7) Az Országos Értékelés általános médiaját kiszámítják függetlenül attól, hogy a jegyek kisebbek vagy nagyobbak mint 5.

(8) A felvételi médiát kiszámítják függetlenül attól, hogy a VIII. osztályos Országos Értékelés általános médiaja kisebb mint 5.

(9) Az V-VIII. osztályok általános médiaját és a felvételi médiát két tizedessel, kerekítés nélkül számítják ki.

(10) A fenti eljárástól eltérő a beiratkozás azokba a vokacionális liceumi osztályokba, amelyek esetében ez a módszertan tehetség próbákat (probe de aptitudină) ír elő, a kéttannyelvű (bilingv) osztályokba, amelyeknél idegennyelv próba kötelező, a nemzeti kisebbségek nyelvén tanuló osztályokba, amelyeknél az anyanyelvi próba kötelező. A felvételi ezekben az osztályokba a továbbiakban leírt eljárás szerint történik.

(11) A jelen módszertan előírásait, megfelelően alkalmazzák a 2009-ben és azelőtt végzett személyek esetében, vagyis az „Országos Értékelés” kifejezés helyett a „képesség (capacitate) vizsga” (a 2003-ban és azelőtt végzettekénél), az „országos tesztek (teste naționale)” (2004-2007. között), „egységes tételű dolgozatok” (2008. és 2009. évek) illetve kifejezések kerülnek be.

(12) Azon 2007-ben és azelőtt végzett személyek esetében, akik többször tették le a képességvizsgát (capacitate), illetve az országos tesztek, a különböző megjelenéseken elért legnagyobb általános médiát kell figyelembe venni, és ki kell számítani akkor is, ha kisebb mint 5.

§ 5. Az VIII. osztály végzősének IX. osztályba, nappali tagozatra való beírása (azok kivételével, akik tehetségpróbát igénylő osztályokba, speciális oktatásba vagy romák számára fenntartott helyekre jelentkeznek) **számítógépes elosztással** történik, a felvételi médiák csökkenő sorrendje szerint, a jelentkező ágazat, profil, szak vagy képzési terület választása (opciója) alapján, az állami oktatási intézmények számára a beiskolázási tervekben jóváhagyott helyekre.

(2) Abban az esetben, ha két jelentkező felvételi médiaja (médiája) egyenlő, a rangsorolás a következő **kritériumok** szerint történik:

a. a VIII. osztályos Országos Értékelésen elért jegy

b. az V-VIII. osztályok általános médiaja

c. az Országos Értékelésen román nyelv és irodalomból szerzett jegyek médiaja

d. az Országos Értékelésen matematikából szerzett jegyek médiaja

e. az Országos Értékelésen anyanyelv és irodalomból szerzett jegyek médiaja, illetve az anyanyelvpróba jegye, azon jelentkezők esetében, akik kisebbségi nyelven oktató tanintézménybe iratkoznak.

(4) Ha egy tanintézménynél az utolsó helyen több jelentkező van, akiknek a felvételi médiájuk és az a-e pontokban felsorolt összes médiajuk egyenlő, akkor az összesen bejutnak a kívánt szakra.

§ 6. (1) Az elméleti és a vokacionális liceum esetében a jelentkezők elosztása profilokra és szakokra történik, a médiák csökkenő sorrendjében.

(2) A technológiai liceum esetében az elosztás képzési területekre történik, a médiák csökkenő sorrendjében. A szakmákra való elosztásra a következő tanévekben kerül sor, a képzés menetének megfelelően. Az oktatási intézmény és a megyei tanfelügyelőség kötelesek közétetni a felvételi évének május elsejéig a beiskolázási tervet, profilok, képzési területek és szakmák szerint.

§ 7. A vokacionális liceum esetében, a sport, katonai, teológiai, művészeti, pedagógiai profilokra és a Waldorf liceum filológia szakjára – a számítógépes elosztás előtt – tehetségpróbákat (probe de aptitudină) szerveznek, a jelen metodológia III. melléklete szerint.

...

§ 9. Azok a jelentkezők, akiknek nem sikerül a tehetségpróbájuk részt vesznek a számítógépes elosztáson, és beiratkozhatnak ugyanazon középiskola más profiljaira vagy más középiskolába.

§ 10. (1) Azok a liceumok, amelyekben valamelyik nemzeti kisebbségnek nyelvén működnek osztályok, kell szervezzenek egy anyanyelvi próbát azoknak a jelentkezőknek, akik az V-VIII. osztályokban nem tanulták az illető nyelvet.

...

(3) Az anyanyelvpróba jegyét nem veszik figyelembe a felvételi média számításánál, de figyelembe veszik a rangsorolásnál, azonos felvételi médiánál.

...

(6) Akármelyik jelentkező beiratkozási lapján legtöbb két anyanyelvpróba jegye szerepelhet.

(8) Nem írhatók be a kisebbségi nyelvű osztályokba csak azok a végzősök, akik az illető nyelven tanultak, és írtak az Országos Értékelésen, vagy anyanyelvi próbát tettek. Más jelentkezőknél nem veszik figyelembe az ilyen opciókat, ha ráírják a jelentkezési lapra.

§ 11. Azon líceumok számára, amelyekben egy idegennyelvet kétnyelvű (bilingv) rendszerben tanuló osztályokat szerveznek, az illető megyei felvételi bizottság idegennyelv-próbát szervez, a felvételi naptári rendje és e Metodológia IV. melléklete szerint.

2. Fejezet. Az állami líceumi felvételi koordinálása

Az állami líceumokba történő felvételt megyeszinten, a Tanfelügyelőségen megalakult Megyei felvételi bizottság koordinálja. Minden általános iskolában működik egy bizottság, amelynek feladata a VIII. osztályos tanulók és szülei tájékoztatása a felvételi menetről, a líceumi beiskolázási tervekről, a beiratkozó lapok kitöltéséről, stb. Ezek a bizottságok segítenek a tanulóknak, de nem befolyásolhatják az opcióikat.

3. Fejezet. A tehetségpróbák

§ 20 (1) Azoknál a líceumoknál, amelyeknél **tehetségpróbákat** kell tenni a beiratkozás **2011. május 27-31.** között történik.

(2) A jelentkezők, az iskolájuk által kibocsátott beiratkozó lap-melléklettel (anexă la fişa de înscriere) beiratkoznak a tehetségpróbát szervező líceum titkárságán.

§ 21 (1) Az általános iskola, mielőtt kibocsátaná a mellékletet, kitölti a tanuló adatait. **A mellékleteket május 24-ig adják ki.** Ha a tanuló több idegennyelv vagy anyanyelv próbán akar részt venni, ki lehet adni több mellékletet is.

§ 22. (1) A tehetségpróbák 2011. június 1–3-a között zajlanak

(2) A próbák a Megyei Felvételi Bizottság által meghatározott központokban zajlanak. A Megyei Felvételi Bizottság eldöntheti, hogy a sikeres jelentkezők beiratkozhatnak bármely vokacionális osztályba, amelyekre az illető próbák vonatkoznak.

Hargita megyében a tehetségpróbákat a következő központokban szervezik:

- Nagy István Művészeti Szakközépiskola, Csíkszereda (művészeti);
- Segítő Mária Romai Katolikus Gimnázium, Csíkszereda (romai katolikus vallás);
- Árpádházi Szent Erzsébet Romai Katolikus Gimnázium, Gyimesfelsőlök (romai katolikus vallás);
- Kós Károly Építőipari Szakközépiskola, Csíkszereda (műépítési)
- Palló Imre Művészeti Szakközépiskola, Székelyudvarhely, (művészeti);
- Tamási Áron Gimnázium, Székelyudvarhely, (romai katolikus vallás);
- Benedek Elek Gimnázium, Székelyudvarhely, (pedagógia);
- Marin Preda Gimnázium, Székelyudvarhely, (pedagógia);
- Baczkamadarasi Kiss Gergely Református Gimnázium, Székelyudvarhely (református vallás);
- Gépijáratóipari Szakközépiskola, Gyergyószentmiklós, (romai katolikus vallás);
- Berde Mózes Unitárius Gimnázium, Székelykeresztúr (unitárius vallás)
- Mihai Eminescu Gimnázium, Maroshévíz (pedagógia).

(3) A próbák eredményeit **2011. június 4-én** hirdetik ki. Ugyanazon a napon letehetőek az óvások (conestații). Az óvások eredményeit **2011. június 5-én** hirdetik ki.

....

§ 23. Azok a jelentkezők, akiknek sikerültek a tehetségpróbáik, a következő sorrendben jutnak be:

- a) a végső felvételi médiák (§ 8. szerint) csökkenő sorrendjében, azokban az esetekben ahol a tehetségpróbát jegyekkel értékelik;
- b) a felvételi médiák csökkenő sorrendjében, azokban az esetekben ahol a tehetségpróbát *átment (admis)* vagy *elutasított (respins)* minősítéssel értékelik.

§ 23. (1) A bejutott jelentkezők végleges listáját a tanfelügyelőség hitelesíti és **2011. június 28-án** hirdetik ki a próbát szervező líceumnál.

....

(2) Azok a jelentkezők, akiknek nem sikerült bejutni a tehetségpróbás szakokra, **2011. június 30-án** visszakapják a beiratkozó lapokat, és leadják abba az iskolába, ahol a VIII. osztályt végezték. Utólag részt vesznek a számítógépes elosztáson.

4. Fejezet. Az anyanyelv és idegennyelv próbák

§ 25. (1) Az **anyanyelv és idegennyelv próbákra** a beiratkozás 2011. május 27-31. között történik.

(2) A próbák június 1-3-a között zajlanak.

....

(4) Ezeket a próbákat az illető megye tanfelügyelősége által kijelölt központokban szervezik, a sikeres jelölteket akármelyik kéttannyelvű (bilingv), illetve anyanyelvű osztályokat indító iskolába lehet elosztani.

(5) A próbák eredményeit **június 4-én** hirdetik ki a próbát szervező iskolákban, és, ugyanazon a napon lehet óvást emelni. **Június 5-én** kihirdetik a végleges eredményeket.

§ 26. (1) Az anyanyelv és idegennyelv próbákon megjelent tanulók **június 9-én** visszakapják a beiratkozó lap mellékletét kitöltve a próba jegyével.

(2) A tanulók leadják a beiratkozó lap mellékletét legkésőbb **június 10-én** abba az iskolába, ahol elvégezték a VIII. osztályt. A kitöltött, aláírt és lepecsételt mellékleteket hozzátácsolják a beiratkozó laphoz.

(3) Az anyanyelv és idegennyelv próbákon megjelent tanulók, eredménytől függetlenül, kitöltik a beiratkozó lapot abban az iskolába, ahol végezték a VIII. osztályt és részt vesznek a számítógépes elosztáson.

A magyar anyanyelv próba központja a csíkszeredai «Nagy Imre» Általános Iskola.

Az idegennyelv próbák központjai:

- Tamási Áron Gimnázium, Székelyudvarhely, (romai katolikus vallás);
- Benedek Elek Gimnázium, Székelyudvarhely, (pedagógia);

A próbák pontos időpontját a beiratkozáskor ismertetik.

5. Fejezet. Az állami líceumi felvételi előkészítése

§ 28. (1) Május elsejéig minden megye tanfelügyelősége kiad egy **tájékoztató füzetet**, amely tartalmazza a líceumi felvételre vonatkozó összes információt.

(2) Ezt a füzetet az illető megye VIII. osztályos tanulóinak számánál nagyobb számban kell nyomtatni és eljuttatni minden iskolába május 5-ig. Ugyanakkor elegendő példányt kell készíteni a más megyei és előző években végzett érdeklődők részére is.

§ 29. (1) **2011. május 9 és június 3-a között** az iskolák értekezleteket kell szervezzenek a VIII. osztályos tanulók és szülők tájékoztatására a felvételi eljárásról.

(2) Azok a tanulók, akik más megyébe akarnak iratkozni, az illető megye tanfelügyelősége által kijelölt speciális központban kapják meg a szükséges tájékoztatást.

§ 30. (1) Minden tanuló csak egyetlen megyében vehet részt a számítógépes elosztáson. Azoknak a beiratkozása, akik saját megyéjükben akarnak továbbtanulni, abban az iskolában történik, ahol elvégezték a VIII. osztályt, a felvételi naptárában megadott időszak alatt.

(2) Azok a tanulók, akik más megyében akarnak iratkozni, azok az illető megye tanfelügyelősége által meghatározott beíró központban kell jelentkezzenek.

Hargita megyében a más megyéből érkező jelentkezők felvételi központja a Megyei Tanfelügyelőségen van (Csikszereda, Szabadság tér, 5 szám, 3. emelet, 323-as iroda).

(3) **A felvételi első fordulójára a beiratkozás a beiratkozó lapok (fişe de înscriere) kitöltéséből áll.**

§ 32. (1) Minden iskola titkársága kitölt számítógépen és kinyomtat a felvételi első szakaszára minden tanuló számára egyetlen lapot, amit az iskola igazgatója aláír és lepecsétel. Szigorúan tilos egy tanuló részére több beiratkozó lapot kibocsátani.

(2) A beiratkozó laphoz csatolják – azon tanulók esetében, akik sikeres idegen- vagy anyanyelvpróbát tettek – a beiratkozó lap mellékletét az eredményekkel, a próbát szervező líceum igazgatójának aláírásával és pecsétjével.

(3) Azon tanulók részére, akik valami okból nem kerülnek elosztásra a felvételi első fordulójában, a második fordulóra újabb beiratkozó lapot nyomtatnak.

§ 33. Mivel kitöltik az iskola összes tanulóinak az adatait a számítógépen, az iskola kihirdeti – legkésőbb 2011. június 29-ig – a tanulóinak névsorát, a felvételi média szerinti csökkenő sorrendben.

6. Fejezet. A beiratkozási lapok kitöltése

§ 35. (1) Az iskolaigazgatók **május 5-ig** meghatározzák a naptári rendet, ami szerint a VIII. osztályos tanulók kitöltik a beiratkozó lapokon a továbbtanulási választásaikat.

(2) A lapok kitöltése **2011. június 29-július 4-e között** zajlik a szülőkkel és tanulókkal együtt szervezett értekezletek keretében. Jelen kell legyenek a VIII. osztályok osztályfőnökei és a vezetőtanács egy képviselője.

§ 36. (1) Ezek az értekezletek az iskola tájékoztatja a szülőket és tanulókat az illető megyében elért eredményekről (az VIII. osztályban zajlott országos értékelésen, az egységes tételű dolgozatokon) és a VIII. osztályos tanulók rangsorolásáról, amit a tanfelügyelőség **2011. június 29-ig** közzé kell tessen.

§ 37. Ugyanakkor megkérlik a szülőket, hogy elegendő opciót töltsenek ki a beiratkozó lapon, azért, hogy egy tanuló se maradjon a második fordulóra.

§ 38. (1) A VIII. osztályok osztályfőnökei felhívják a szülőket figyelmükre, hogy a választások legyenek realiszták, vegyék figyelembe az előző évek bejutási mediáit, hogy a tanulóknak legyen esélye bejutni valamelyik líceumba.

(2) Az iskola tanárai minden információt kötelesek megadni a szülőknek és tanulóknak, de tilos, hogy befolyásolják a döntésüket.

§ 39. (1) A tanulók a választásaik csökkenő sorrendje (elsőnek, amit a legjobban szeretnének, utána a második kívánságukat, stb.) szerint írják be az osztályok/szakok kódjait.

(2) és (3) Azoknak a szakoknak a kódjait, amelyekre idegennyelv vagy anyanyelv próba szükséges, csak azok a tanulók írhatják be, akik sikeresen részt vettek ilyen próbákon. Másképp a számítógépes elosztás során az ilyen opciókat nem veszik figyelembe.

Figyelem a líceumok és szakok kódjainak helyes azonosítására, nem téveszteni össze a hasonló nevű iskolákat!

§ 42. Az opciók kitöltésével egyidőben a szülők és tanulók ellenőrzik a többi adatot is a beiratkozó lapon. Ha hibát észlelnek, azonnal jelzik. Az iskola köteles kijavítani a számítógépen és újranyomtatni, aláírni, pecsételni, kiadni a beiratkozó lapot. Az elrontott lapot az iskola visszaveszi.

§ 43. (1) A kódszámokat a tanuló írja a lapra, a szülő és az osztályfőnök jelenlétében. Kitöltés után a beiratkozási lapot aláírja a tanuló, a szülő és az osztályfőnök.

(2) Nagy figyelemmel kell kitölteni, mert egy tévesen beírt opció a tanulót nem kívánt iskolába juttathatja.

§ 44. (1) Azok a tanulók, akik más megyébe akarnak iratkozni, **2011. június 30-ig** megkapják a saját iskolájuktól a beiratkozó lapot, kitöltve a személyes adatokkal, az Országos Értékelés Eredményeivel, V-VIII. osztályos mediával, felvételi mediával. Az opciókat csak annak a megyének a speciális beíró központjában töltsék ki, ahova felvételiznek.

(2) A beiratkozó lap átvételkor a szülők aláírják az iskola iratbocsátó nyilvántartójában.

§ 47. **2011. június 30-július 7-e között** a szülők és tanulók ellenőrzik minden iskolában, hogy helyesen kerültek-e be az adatok és opciók a számítógépes nyilvántartásba.

(2) Hibák esetén, a szülők jelzik, az iskola átviszi a javításokat a beíró központba, ahol kijavítják a számítógépen és újranyomtatják, eljuttatva a szülőkhöz a kijavított lapokat, akik aláírják az osztályfőnökkel együtt.

(3) A **más megyébe** iratkozó tanulóknak, az illető speciális központban végzik az adatok ellenőrzését, kijavíttatását.

.....

(5) Ezzel egyidőben a tanulók ellenőrzik, hogy a nevük minden adattal együtt megjelenik-e az iskolába kitett ellenőrző listán.

7. Fejezet. A számítógépes elosztás és az eredményhirdetés

§ 50. (1-2) **2011. július 10-én** az Országos Felvételi Központ ellenőrzi az adatbázisokat – tanulók, akik többször jelennek meg, akik már bejutottak a vokacionális líceumokba, stb. – jelzi a megyei központoknak, amelyek, **július 11-én** kijavítják a hibákat.

(3) **2011. július 12-ig megtörténik** a líceumi felvételi első fordulóján részt vevő tanulók **számítógépes elosztása**, a felvételi mediák csökkenő sorrendje és a beiratkozó lapokra írt opciók szerint. Egyenlő felvételi média esetén, figyelembe veszik a 2. oldalon felsorolt kritériumokat. Nem veszik figyelembe:

(i) a §3-ban leírt feltételeknek eleget nem tevő jelentkezők nappali tagozati opcióit;

(ii) a kisebbségi nyelvű osztályokra szóló opciókat, olyan jelentkezők esetében, akik nem az illető nyelven tanultak, illetve nem tettek sikeres anyanyelvpróbát;

(iii) a kéttannyelvű osztályokra való opciókat, ha a jelentkező nem tett sikeres idegennyelv próbát.

(4-5) **2011. július 13-ig** a megyei felvételi bizottságok kinyomtatják és kihirdetik minden általános iskolában az ottani tanulók elosztási listáját, az médiák csökkenő sorrendjében, valamint a megyében üresen maradt líceumi helyeket. Ugyanakkor a megyei bizottság átküldi minden líceumnak az oda bejutott tanulók listáját.

§ 51. (1) A líceum nappali tagozatára való számítógépes elosztás **második fordulóján** részt vesznek azok a tanulók, akik nem töltik be a 18. életévüket 2011. szeptember 11-ig bezárólag, és – valamilyen okból – az első fordulón nem jutottak helyhez vagy nem vettek részt.

(2) Ezek a jelentkezők **2011. július 14-19-e** között kitöltötenek egy új beiratkozó lapot abban az iskolában, ahol a VIII. osztályt végezték, illetve a más megyékben szervezett speciális központban.

(3) Ha maradtak üres helyek a tehetség-, anyanyelv- vagy idegennyelv-próbákat feltételező osztályokban, **2011. július 14-én** történik a beiratkozás, **2011. július 15-16-a** között zajlanak ezek a próbák is, az első fordulóhoz hasonlóan. **2011. július 18-án** kihirdetik a próbák végső eredményeit. Azok a jelentkezők, akiknek nem sikerült a tehetségpróba, illetve az anyanyelv- és idegennyelv-próbákon vettek részt, **2011. július 19-én** kitöltik a beiratkozó lapokat.

(4) Az új adatok számítógépre vitele, hibák kijavítása **2011. július 15-20-a** között történik.

(5) **2011. július 21-én** az adatokat átadják a Megyei bizottságnak, és továbbítják az Országos bizottságnak.

(6) A **második forduló elosztása** legkésőbb **2011. július 22-én** történik meg.

(7) **2011. július 23-ig** a megyei felvételi bizottságok kinyomtatják és kihirdetik minden általános iskolában az ottanulók elosztási listáját, az médiák csökkenő sorrendjében, valamint a megyében üresen maradt líceumi helyeket. Ugyanakkor a megyei bizottság átküldi minden líceumnak az oda bejutott tanulók listáját.

§ 53. (1-2) **2011. július 15-25-e** között a tanulók azokhoz a líceumokhoz, ahova bejutottak leteszik a következő iratokat tartalmazó **iratcsomót** (dosar):

- a) beírási kérés (cererea de înscriere);
- b) személyazonossági (cartea de identitate) vagy – esetenként – keresztlelél (certificatul de naștere), hitelesített másolata;
- c) az Országos Értékelés (evaluarea națională) eredményeiről szóló igazolás;
- d) az V-VIII. osztályok anyakönyvi kivonata (foaia matricolă) a kiszámított általános médiával;
- e) egészségügyi lap (fişa medicală).

(3) **Azok a tanulók, akik a fenti periódusban nem adják le a beiratkozási iratcsomót, visszavonultaknak tekintetnek és a megyei bizottság felhasználja az így felszabadult helyeket a speciális esetek megoldására. Ha később jelentkeznek, a megyei bizottság beosztja őket, a speciális esetek megoldása után megmaradt helyekre.**

(4) A líceumok **2011. július 25-ig** jelentik a megyei bizottságnak a meg nem jelent tanulók után megüresedett helyek számát.

§ 54. (1-4) **2011. július 26-28-a** között a megyei felvételi bizottság megoldja a számítógépes elosztás után fellépő **speciális eseteket**, mint: orvosi esetek, tanulócsere, ikertestvérek átirányítása, az üresen maradt helyekre való osztás vagy újraosztás lakóhelyhez közeledés céljából, esetleges téves kódszámok átirása, stb. Nem szabad meghaladni az osztályonkénti 30 tanulót, és minden esetben be kell tartani a felvételi médiára vonatkozó feltételt. Ugyanebben az időközben oldják meg az elosztást azoknak a tanulóknak, akik valami okból nem voltak elosztva a két fordulóban, vagy nem tették le az előírt időszakban a beiratkozási iratcsomót.

§ 55. (1) Azoknak a tanulóknak az elosztása **2010. szeptember 1-7** között történik, akik nem iratkoztak be a líceumokba, ahová elosztotta a számítógép, vagy nem vettek részt az elosztáson, illetve nem vehettek ebben a periódusban részt, mert még nem volt lezárva a VIII. osztályi tanulmányi helyzetük (pótvizsgások, stb.), a fennmaradt helyekre, figyelembe véve ugyanazokat a kritériumokat, amiket a 8. oldalon felsoroltunk.

...

(3) Ha még ebben a periódusban is léteznek megmaradt tehetségpróbát vagy anyanyelv-, illetve idegennyelv próbát feltételező helyek, ezek a próbák **2011. szeptember 1-6-a** között zajlanak. A tanfelügyelőség augusztus 1-ig közé kell tegye ezeknek a próbáknak a pontos időpontját és a líceumot, ahol lebonyolítják.

8. Fejezet. A roma tanulók részére fenntartott speciális helyekre és a speciális oktatásba való felvételi

§ 56. (1) A megyei felvételi bizottság – az Országos Bizottság jóváhagyásával - fenntart helyeket a **roma** nemzetiségű tanulók részére. Ezeket a helyeket – líceumok és szakok szerint – kihirdetik 2011. május 15-ig, és utána nem lehet változtatni rajtuk. Ezeket a helyeket a beiskolázási tervben jóváhagyott számokon felül jelölik meg, osztályonként leg több kettőt.

(2) Ezeket a helyeket igénylő roma nemzetiségű tanulók kérésrel kell forduljanak a megyei felvételi bizottsághoz legkésőbb 2011. július 1-én, 16 óráig. Ezen időpont után nem fogadnak el kéréseket.

(3) A kéréshez kell csatolni egy, a romák civil, kulturális vagy politikai szervezetei által kibocsátott igazolást, arról, hogy az illető tanuló **roma nemzetiségű**.

(4) **2011. június 7-9-e** között a megyei felvételi bizottság elosztja a roma jelentkezőket, akik az előírt időszakban letették a kéréseiket. Az elosztás a felvételi médiák csökkenő sorrendje és a kifejezett opciók szerint történik, nyilvános ülésen.

(5) A fennmaradt helyeket a megyei felvételi bizottság felhasználja a speciális esetek megoldására.

§ 57. A **speciális iskolákba** irányított tanulók elosztása **2011. június 14-16-a** között történik. Azok a speciális nevelést igénylő tanulók, akik részt vettek az Országos Értékelésen, részt vehetnek a számítógépes elosztáson. Akik nem vettek részt az egységes tételű dolgozatokon és az országos értékelésen, **2011. július 26-28-a** között kerülnek elosztásra.

9. Fejezet. Felvételi esti és csökkentett látogatású oktatásba

§ 58. (1) Az **esti és csökkentett látogatású oktatásba** beiratkozhatnak azok az előző években VIII. osztályt végzett jelentkezők, akik betöltik a 18. életévüket 2011. szeptember 11-ig bezárólag. A beiratkozás a tanfelügyelőség által kijelölt *központokban* történik.

(2) Az esti és csökkentett látogatású oktatásba való felvételi központjait a Megyei Felvételi Bizottság **2011. május 1-ig** kijelöli.

(3) Az esti és csökkentett látogatású oktatásban való felvételi naptári rendjét a tanfelügyelőség **2011. július 15-ig** hirdeti ki.

(4) Az igénylők le kell tegyék a megfelelő iratcsomót 2011. július 26-27-e között a beíró központokba. Az iratcsomó kell tartalmazza a következőket:

- a) beiratkozási kérés (cererea de înscriere);
- b) személyazonossági (cartea de identitate), keresztlelél (certificatul de naștere) és – esetenként házassági kivonat (certificatul de căsătorie), hitelesített másolata;
- c) az Országos Értékelés/VIII. osztályos egységes tételű dolgozatok (tezele cu subiecte unice) vagy országos tesztek (teste naționale) vagy képességvizsgák (examen de capacitate) eredményeiről szóló igazolás;
- d) az V-VIII. osztályok anyakönyvi kivonata (foaia matricolă) a kiszámított médiával;
- e) egészségügyi lap (fişa medicală).

(5) Azoknak az előző években VIII. osztályt végzett jelentkezőknek, akik betöltik a 18. életévüket 2011. szeptember 11-ig bezárólag, az elosztása **2011. július 28-30-a** között történik, a felvételi tájékoztatóban meghirdetett helyekre.

(6) Az elosztás két szakaszban történik: előbb elosztják azokat, akik részt vettek egységes tételű dolgozatokon, országos teszteken vagy képességvizsgán, utána a többi.

Az esti és csökkentet látogatású oktatás beíró központjai a következők:

- ◆ Kós Károly Szakközépiskola, Székelyudvarhely
- ◆ Gépigéjártóipari Szakközépiskola, Gyergyószentmiklós
- ◆ Kós Károly Építőipari Szakközépiskola, Csíkszereda
- ◆ Puskás Tivadar Szakközépiskola, Gyergyóditró
- ◆ Mihai Eminescu Gimnázium, Maroshévíz (pedagógia).
- ◆ Miron Cristea Szakközépiskola, Gyergyóvárhegy
- ◆ *Árpádházi Szent Erzsébet Romai Katolikus Gimnázium, Gyimesfelsőlök (romai katolikus vallás);*
- ◆ *Gábor Áron Szakközépiskola, Szentgybáza*
- ◆ *Octavian Goga Gimnázium, Csíkszereda*

10. Fejezet. Záró rendelkezések

§ 59. Az engedéllyel működő vagy akkreditált **magánoktatás** végzősei részt vehetnek a jelen módszertan szerinti állami líceumi oktatásban történő felvételin, bármilyen díj kifizetése nélkül.

.....
§ 61. Azok a tanulók, **akiknek tanulmányi helyzete nincs lezárva** a tanév végén, lezárják 2011. augusztus 25-31-e között, és részt vesznek a 2011. szeptember 1-7-e közötti elosztáson.

§ 62. Ha vannak jelentkezők, akiknek nem lehet felvételi médiát számítani, mert nem vettek részt a vizsgákon vagy teszteken, ezek elosztása szeptember 1-7 között történik, miután a többi jelentkezőt elosztották, az V-VIII. osztályok médiája szerint.

§ 63. Hamis iratok leadását a líceumokba való iratkozáson törvény szerint büntetik, az illető jelentkező elveszíti a megszerzett helyet.

§ 64. Egy tanulónak több beiratkozási lap kiadását, a személyes adatok vagy jegyek téves ráírását, a módszertan be nem tartását büntetik.

.....

§ 65. Indokolt esetekben, az Országos Felvételi Bizottság eldöntheti a számítógépes elosztás eredményeinek korábbi vagy későbbi közzétételét.

§ 66. (1) **2011. július 26-28-a** között a Megyei felvételi bizottság elemzi az V-VIII. osztályokat külföldön végzett jelentkezők helyzetét is.

(2) Ezen jelentkezőknél a felvételi média számításában csak a Romániában végzett évek eredményeit veszik figyelembe.

A 2011 évi líceumi felvételi naptára

Határidő/ Periódus	Esemény
A felvételi előkészítése	
2011. január 31.	A Megyei Tanfelügyelőség kidolgozza a felvételi előkészítési és lebonyolítási akciótervét
2011. március 1.	A Megyei Tanfelügyelőség közteszi az anyanyelvi próba szervezésének módszertanát Az Országos Felvételi Bizottság kiküldi a IX. osztályba való iratkozási lap mintáját
2011. május 1.	A beiskolázási számok lebontása oktatási intézményekre, profilokra/szakokra és közzététele Az intézmények/profilok/osztályok és szakok kódjainak meghatározása A felvételi adatbázis létrehozása iskolák és megye szintjén A felvételi tájékoztatófüzetek kinyomtatása
2011. május 5.	Az általános iskolák megkapják a felvételi tájékoztató füzeteket a tanfelügyelőségtől A tanfelügyelőség értesíti az iskolákat a beiratkozási központokról Az általános iskolák kihirdetik a VIII o. tanulók és szülők felkészítésének programját
2011. május 15.	A tanfelügyelőség elküldi a minisztériumba a tájékoztató füzet mintákat
2011. május 9- június 3.	Felkészítő-tájékoztató értekezletek a VIII. o. tanulókkal és szüleikkel: a felvételi eljárás és a beiskolázási terv bemutatása, tájékoztató füzetek kiosztása
2011. június 29.	Az iskolák titkárságai kitöltik a beiratkozási lapokat az iskolakóddal, a VIII o. tanulók személyes adataival és az V-VIII osztály médiájával, az egységes dolgozatok médiájával, az egységes dolgozatok jegyeivel, az országos értékelés médiájával és a felvételi médiával. Minden iskolában kifüggesztik a tanulók listáját, az elért osztályzatok sorrendjébe A bukott, osztályismétlő, kizárt vagy le nem zárt tanulók listáját felküldik a megyei bizottságnak.
2011. június 29.	A tanfelügyelőség közzéteszi médiacsopontonként a VIII. o. végzett tanulók számát és megyei rangsorát.
2011. június 30.	A beiratkozási lapok kiadása azoknak a tanulóknak, akik más megyébe iratkoznak.
Tehetségpróbák	
2011. május 24.	A beiratkozási lapok és mellékletek kiadása azoknak a tanulóknak, akik jelentkeznek tehetségpróbákra.
2011. május 27-31.	Beiratkozás a tehetségpróbákra
2011. június 1-3.	Tehetségpróbák lebonyolítása
2011. június 4.	A tehetségpróbák eredményeinek kihirdetése Óvások benyújtása, ahol a módszertan megengedi
2011. június 5.	A tehetségpróbák végső eredményeinek kihirdetése és felterjesztése a tanfelügyelőségre A tehetségpróbákat szervező líceumok átküldik a próbákban sikeresen jelentkezők listájának elektronikus változatát a megyei bizottságnak
2011. június 15.	A sikeresen tehetségpróbákban részt vett tanulók listájának aktualizálása
2011. június 27.	A Megyei Felvételi Bizottság átküldi az Országos Értékelés eredményei a tehetségpróbákat szervező líceumoknak
2011. június 28.	A tehetségpróbákat igénylő helyekre bejutott tanulók listájának hitelesítése a tanfelügyelőség által és a lista kihirdetése az illető líceumoknál
2011. június 30.	A tehetségpróbákban nem sikerült jelentkezők visszaveszik a beiratkozási lapjaikat a líceumoktól, ahol próbálkoztak A tehetségpróbákban sikerült jelentkezők listájának átküldése az Országos Felvételi Központnak
Anyanyelv és idegennyelv próbák	
2011. május 24.	A beiratkozási lap mellékletének kiadása a nyelvpróbákban részt venni szándékozó tanulóknak.
2011. május 27-31.	Beiratkozás a nyelvpróbákra
2011. június 1-3.	Nyelvpróbák lefolyása
2011. június 4.	A nyelvpróbák eredményeinek kihirdetése Óvások letevése, ahol a módszertan megengedi
2011. június 5.	A nyelvpróbák végső - óvások utáni - eredményeinek kihirdetése és az eredmények átküldése a Megyei felvételi bizottságnak
2011. június 9.	A beiratkozási lap mellékletének visszavevése a nyelvpróbákat lebonyolító iskoláktól
2011. június 10.	A nyelvpróbákban részt vett tanulók leadják a beiratkozási lap mellékletét a saját általános iskolájukban
2011. június 13.	A nyelvpróbákban sikerült jelentkezők listájának átküldése az Országos Felvételi Központnak
Romák részére fenntartott helyekre és speciális oktatásban való felvételi	
2011. május 15.	A romák számára fenntartott helyek kihirdetése
2011. július 1.	A romák számára fenntartott helyekre való beiratkozás határideje
2011. július 4-6.	A roma jelentkezők elosztása a fenntartott helyekre
2011. július 7-9.	A speciális oktatásban jelentkezők beiratkozása és elosztása
Felvételi – első forduló, azon jelentkezők részére, akik nem töltik be a 18. életévüket 2011 szeptember 11-ig, bezárólag	
2011. június 29- július 5.	A VIII.o. végzett tanulók/szülők kitöltik a beiratkozási lapokat az opciókkal, az osztályfőnökök segítségével A más megyékbe felvételiző jelentkezők kitöltik a beiratkozási lapjaikat a megyei központnál
2011. június 30- július 6.	A beiratkozási lapok bevitele a számítógépes adatbázisba
2011. június 30- július 7.	A szülők és tanulók leellenőrzik a számítógépekből kinyomtatott beiratkozási lapokat, a hibák kijavítása, az adatok újrayomtatása
2011. július 8.	Az adatbázisok és a számítógépes elosztáson részt nem vevő tanulók listájának átvitele a beiratkozási központokból a Megyei felvételi központba Az eredeti beiratkozási lapok leadása a Megyei Felvételi Bizottsághoz
2011. július 9.	Az adatbázis átvitele a Megyei felvételi központból az Országos Felvételi Központba
2011. június 30.	Adatellenőrzés, az esetleges hibák kijavítása az Országos, illetve Megyei Felvételi Bizottságok által
2011. július 11.	Lezárulnak az ellenőrzési és javítási műveletek
2011. július 12.	A 2011 szept.11-ig 18. életévüket be nem töltött VIII o. végzett tanulók számítógépes elosztása
2011. július 13.	Eredményhirdetés: minden általános iskolában kihirdetik az illető iskolából származó tanulók elosztását és a líceumokban megmaradt üres helyeket
2011. július 15.	Minden líceumban és ipari iskolában kihirdetik az oda bejutott tanulók listáját
2011. július 15-25.	A tanulók leteszik a beiratkozási iratcsomót a líceumokba ahova bejutottak

Felvételi – II. forduló, azon jelentkezők részére, akik nem töltik be a 18. életévüket 2011 szept. 13-ig, bezárólag	
2011. július 14.	A tanulók bejelentkezése a tehetség/nyelv próbát szervező líceumoknál
2011. július 15-16.	Tehetség/nyelv próbák lebonyolítása az illető líceumoknál
2011. július 18.	A tehetség/nyelv próbák eredményeinek kihirdetése, óvások megoldása
2011. július 14 –19.	Az első szakaszban el nem osztott jelentkezők kitöltik az opciókat a beiratkozási lapokon
2011. július 19.	A tehetségpróbákon nem sikerült és a nyelv próbákon résztvevő tanulók kitöltik a beiratkozási lapokat
2011. július 15-20.	Adatok bevitele a számítógépekbe, a beiratkozó lapok kinyomtatása, ellenőrzése, hibák javítása
2011. július 21.	Az új adatbázis átvitele a Megyei Felvételi Központba és az Országos Felvételi Központba
2011. július 22.	A II. szakaszon résztvevő jelentkezők számítógépes elosztása
2011. július 23.	Eredményhirdetés: minden általános iskolában kihirdetik az illető iskolából származó tanulók elosztását és a líceumokban és szakiskolákban megmaradt üres helyeket Minden líceumban és ipari iskolában kihirdetik az oda bejutott tanulók listáját
2011. július 23-25.	A tanulók leteszik a beiratkozási iratcsomót a líceumokba ahova bejutottak
2011. július 25.	A líceumok és iskolaközpontok felterjesztik a tanfelügyelőségre azoknak a helyeknek a listáját, amelyek üresen maradtak az elosztott tanulók nem jelentkezése miatt
2011. július 26 -28.	A megyei bizottság megoldja az elosztás után megjelenő különleges eseteket <i>2011. július 26-27.– a típuskéres kitöltése és letétele a megyei tanfelügyelőségre</i> <i>2011. július 28. – a kérések elemzése és megoldása a megyei bizottság által</i>
Felvételi – III. forduló, azon jelentkezők részére, akik nem töltik be a 18. életévüket 2011 szept. 11-ig, bezárólag	
2011.augusztus 1.	Tehetség/nyelv próbák lebonyolítási helyének kihirdetése
2011. szeptember 1-4.	Tehetség/nyelv próbák lebonyolítása
2011. szeptember 5-7.	Azon VIII.o. végzett tanulók elosztása, akik nem vettek részt egyik előzetes szakaszon sem, nem iratkoztak a módszertan által előírt időközben vagy nem volt lezárva a tanulmányi helyzetük. <i>szeptember 5-6: a típuskéres kitöltése és letétele a megyei tanfelügyelőségre</i> <i>szeptember 7: a jelentkezők elosztása, kihirdetés az interneten és az iskolákban</i>
2011. szeptember 8.	Az elosztás eredményeinek közvetítése az Országos Felvételi Központba
Felvételi az esti és csökkentett látogatású oktatásba	
2011. május 1.	A 2011 szept.11-ig, bezárólag 18. életévüket betöltő jelentkezők számára az esti vagy csökkentett látogatású oktatásba szervezett beiratkozás központjainak kihirdetése
2011. július 15.	A 2011 szept.11-ig, bezárólag 18. életévüket betöltő jelentkezők számára az esti vagy csökkentett látogatású oktatásba szervezett beiratkozás naptári rendjének kihirdetése
2011. július 26-27.	A 2011 szept.11-ig, bezárólag 18. életévüket betöltő jelentkezők beiratkozása az esti vagy csökkentett látogatású oktatásba
2011. július 28-30.	A 2011 szept.11-ig, bezárólag 18. életévüket betöltött beiratkozottak elosztása az esti vagy csökkentett látogatású oktatásba. <i>július 28: a jelentkezők elosztása</i> <i>július 29: speciális esetek megoldása</i>

**PRECIZĂRI PRIVIND REZOLVAREA SITUAȚIILOR SPECIALE
SPECIÁLIS ESETEK MEGOLDÁSA**

26 -28 iulie 2011. július 26 -28.

Situațiile speciale prevăzute de art. 54 din Metodologia admiterii 2011 vor fi rezolvate conform următorului calendar:

A Felvételi módszertanának 54.sz. paragrafusában előírt speciális esetek megoldása a következő naptár szerint történik:

26-27 iulie 2011. július 26-27.

- depunerea cererilor (completarea cererilor tip) la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Harghita (Miercurea Ciuc, Piața Libertății nr. 5, etaj 3, camera 323)
- a kérések letétele (típuskéresek kitöltése) a Megyei Tanfelügyelőség Titkárságára (Csíkszereda, Szabadság tér, 5.sz. 3. emelet, 323 szoba)

28 iulie 2011. július 28.

- analizarea cererilor de către Comisia Județeană de Admitere și comunicarea rezolvărilor către cei interesați.
- a megyei Felvételi Bizottság elemzi a kéréseket és közli a döntéseket

Rugăm eventualii petenți să precizeze în cerere adresa și numărul de telefon (eventual fax) la care pot fi contactați.

Kérjük az esetleges kérelmezőket, hogy a kérésükben tüntessék fel a pontos címüket és telefonszámukat (csetleg faxszámot) amelyeken elérhetőek.

**SITUAȚIA LOCURILOR REZERVATE PENTRU ROMI
ROMA TANULÓK SZÁMÁRA FENNTARTOTT HELYEK
2011-2012**

***LOCURI PENTRU ROMI ÎN LICEE- LÍCEUMI HELYEK ROMÁK SZÁMÁRA
conform art 56 sz. cikkelynek megfelelően***

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profilul	Specializarea/ domeniul pregătirii de bază	Nr. locuri
1	Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Real	Matematică-informatică	1
2	Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Real	Științe ale naturii	1
3	Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Real	Filologie	1
4	Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Uman	Științe sociale	1
5	Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Real	Matematică-informatică	1
6	Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Real	Științe ale naturii	1
7	Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Real	Filologie	1
8	Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Uman	Științe sociale	1
9	Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Servicii	Comerciant vânzător	1
10	Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Electrician exploatare joasă tensiune	1
11	Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	1
12	Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	1
13	Colegiul Național M. Eminescu Toplița	vocațională	pedagogic	Educator-învățător	1
14	Liceul Teoretic Marin Preda Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real	Științe ale naturii	1
15	Liceul Teoretic Marin Preda Odorheiu Secuiesc	vocațională	Pedagogic	Educator-Învățător	1

În toate celelalte clase din planul de școlarizare, candidații de etnie romă care îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 3 din Metodologie, pot opta pentru orice loc din clasa a IX-a liceu din județ, în limba de predare în care doresc să studieze, în limita a **2 locuri pe clasă**.

Az összes többi osztályban, ami a beiskolázási tervben szerepel, a felvételi Módszertan 3. cikkelyében előírt feltételeket teljesítő roma nemzetiségű tanulók beiratkozhatnak bármely liceumi helyre, a kívánt oktatási nyelv szerint, a törvény által előírt **osztályonkénti 2 hely** korlátain belül.

STRUCTURA DE PREGĂTIRE PRIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL TEHNOLOGIC – A TECHNOLOGIAI LÍCEUMI KÉPZÉS SZERKEZETE

După clasa a X-a elevii liceului, filiera tehnologică, au două posibilități:

1. continuă studiile în clasele XI-XII și pot obține diploma de **bacalaureat** (dacă reușesc la examenul de bacalaureat) și **certificat de calificare** de nivel 3 - **tehnician** - dintre calificările din coloana F (dacă reușesc la examenul de certificare a competențelor profesionale). Cele două examene nu depind unul de altul.
2. parcurg un stagiu de pregătire practică de 720 ore și pot obține un **certificat de calificare** profesională de nivel 2 - **muncitor calificat** - dintre calificările din coloana E. Cei care optează pentru această variantă vor putea continua studiile în ciclul superior al liceului (clasele XI-XII), în oricare din calificările din coloana F corespunzătoare domeniului de pregătire generală, indiferent ce calificare din coloana E a obținut.

Continuarea studiilor după clasa a X-a nu este condiționată de obținerea calificării de nivel 2.

A tehnológiai líceum X. osztálya után a tanulónak két lehetőségük van:

1. *folytatják tanulmányaikat a XI-XII. osztályokban és megszerzik az **érettségi** oklevelet (ha sikerül a vizsgájuk) és a 3. szintű – **technikusi - szakképesítési oklevelet** - az F oszlopban szereplő szakok egyikében (sikeres szakmai vizsga után). A két vizsga nem függ egymástól.*
2. *elvégeznek egy 720 órás gyakorlatot és megszerznek egy 2. szintű – **szakmunkás – szakképesítési oklevelet** az E oszlopban szereplő szakmák egyikében. Akik ezt a lehetőséget választják, folytathatják tanulmányaikat a líceum felső ciklusán (XI-XII. osztály) az illető általános képzettségnek megfelelő F oszlopban szereplő akármelyik szakmában, függetlenül az E oszlopból megszerzett szakmától.*

A tanulmányok folytatása nem függ a 2. szintű képzés megszerzésétől.

Nr. crt.	Profilul	Clasa a IX-a Domeniul pregătirii de bază	Clasa a X-a Pregătire generală conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificarea profesională de nivel 2 (se obține după efectuarea stagiului de pregătire practică în vederea certificării) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificările profesionale Liceu (ciclul inferior și ciclul superior) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010
A	B	C	D	E	F
1	Tehnic	Mecanică	Lăcătușerie mecanică structuri	Lăcătuș construcții metalice și utilaj tehnologic	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații
2				Lăcătuș construcții navale	Tehnician construcții navale
3				Tubulator naval	Tehnician transporturi
4				Lăcătuș construcții structuri aeronave	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
5				Constructor-montator de structuri metalice	Tehnician mecatronist
6				Confecționar tâmplărie din aluminiu și mase plastice	
7				Lăcătuș mecanic prestări servicii	
8				Tinichigiu vopsitor auto	
9			Prelucrări la rece	Strungar	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații
10				Frezor - rabotor - mortezor	Tehnician prelucrări mecanice
11				Rectificator	Tehnician prelucrări pe mașini cu comandă numerică
12				Sculer matritier	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
13				Operator la mașini cu comandă numerică	Tehnician mecatronist
14			Prelucrări la cald	Sudor	Tehnician prelucrări la cald
15				Turnător	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
16				Forjor-tratamentist	
17				Modelier	
18			Obținerea și prelucrarea metalelor	Furnalist	Tehnician prelucrări la cald
19				Oțelar	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
20				Metalurgist neferoase	
21				Laminorist	
22				Trefilator trăgător	
23				Constructor cuptoare metalurgice	
24			Mecanică de motoare	Motorist nave	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații
25				Mecanic auto	Tehnician transporturi
26					Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
27					Tehnician mecatronist
28			Mecanică de montaj, întreținere și reparații	Mecanic utilaje și instalații în industrie	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații
29				Mecanic echipamente hidraulice și pneumatice	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)
30				Mecanic agregate rotative termoelectrice	Tehnician mecatronist
31				Mecanic echipamente pentru foraj extracție	
32				Mecanic aeronave	

Nr. crt.	Profilul	Clasa a IX-a Domeniul pregătirii de bază	Clasa a X-a Pregătire generală conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificarea profesională de nivel 2 (se obține după efectuarea stagiului de pregătire practică în vederea certificării) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificările profesionale Liceu (ciclul inferior și ciclul superior) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	
A	B	C	D	E	F	
33			Mecanică fină	Mecanic de mecanică fină	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	
34				Optician montator aparatură optico - mecanică	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)	
35					Tehnician mecatronist	
36			Foraj, extracție, tratate petrol și gaze	Operator sonde	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	
37				Operator la extracția, tratarea, transportul și distribuția gazelor	Tehnician proiectant CAD (computer aided design)	
38			Mașinist utilaje	Mașinist utilaje cale și terasamente	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	
39				Mașinist utilaje portuare	Tehnician transporturi	
40					Tehnician proiectant CAD (computer aided design)	
41					Tehnician mecatronist	
42			Marină	Marinar	Tehnician transporturi	
43					Tehnician proiectant CAD (computer aided design)	
44			Mecanică agricolă și forestieră	Mecanic agricol	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	
45				Mecanic forestier	Tehnician transporturi	
46					Tehnician proiectant CAD (computer aided design)	
47		Electromecanică	Electromecanică mașini, utilaje, instalații	Operator cazane, turbine cu aburi, instalații auxiliare și de termoficare	Tehnician electromecanic	
48				Operator în centrale hidroelectrice	Tehnician instalații de bord (avion)	
49				Electromecanic instalații și aparatură de bord aeronave	Tehnician aviație	
50				Electromecanic utilaje și instalații industriale		
51				Electromecanic nave		
52				Electromecanic centrale electrice		
53				Electromecanic utilaje și instalații comerciale, electrocasnice și din industria alimentară		
54				Frigotehnist		
55				Electromecanic material rulant		
56				Lucrător feroviar	Lucrător trafic feroviar	Tehnician electromecanic
57		Agent comercial feroviar				
58		Electronică automatizări	Electronică automatizări	Electronist aparate și echipamente	Tehnician electronist	
59	Electronist rețele de telecomunicații			Tehnician în automatizări		
60				Tehnician operator roboți industriali		
61				Tehnician operator telematică		
62				Tehnician operator tehnică de calcul		
63			Tehnician de telecomunicații			
64	Electric	Electric	Electrician constructor	Tehnician electrotehnist		
65			Electrician exploatare miniere	Tehnician energetician		
66			Electrician nave	Tehnician în instalații electrice		
67			Electrician exploatare joasă tensiune	Tehnician metrolog		
68			Electrician aparate și echipamente electrice și energetice	Tehnician electrician electronist auto		
69			Electrician protecții prin rele, automatizări și măsurători în instalații energetice			
70			Electrician exploatare centrale, stații și rețele electrice			
71			Electrician echipamente pentru foraj - extracție			
72			Confecționar produse electrotehnice			
73			Electrician de întreținere și reparații aparatură electrocasnică			
74			Chimie industrială	Chimie industrială	Operator industria chimică anorganică	Tehnician în chimie industrială
75					Operator industria de medicamente și produse cosmetice	Tehnician chimist de laborator
76	Operator industria chimică organică					

Nr. crt.	Profilul	Clasa a IX-a Domeniul pregătirii de bază	Clasa a X-a Pregătire generală conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificarea profesională de nivel 2 (se obține după efectuarea stagiului de pregătire practică în vederea certificării) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificările profesionale Liceu (ciclul inferior și ciclul superior) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010
A	B	C	D	E	F
77				Operator industria de prelucrare a țifeiului și petrochimic	
78				Operator fabricarea și prelucrarea polimerilor	
79				Operator fabricarea și prelucrarea celulozei și hârtiei	
80		Materiale de construcții	Materiale de construcții	Operator în industria ceramicii brute	Tehnician în industria materialelor de construcții
81				Operator ceramică fină	Tehnician în industria sticlei și ceramicii
82				Sticlar	
83				Operator lianți și prefabricate	
84		Construcții, instalații și lucrări publice	Structuri pentru construcții	Constructor structuri monolite	Tehnician în construcții și lucrări publice
85				Fierar betonist - montator prefabricate	Tehnician desenator pentru construcții și instalații
86				Zidar - pietrar-tencuitor	
87				Dulgher -tâmplar-parchetar	
88			Finisaje pentru construcții	Mozaicar - montator plăcaje	Tehnician în construcții și lucrări publice
89				Zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar	Tehnician desenator pentru construcții și instalații
90			Instalații pentru construcții	Instalator instalații tehnico - sanitare și de gaze	Tehnician instalator pentru construcții
91				Instalator instalații de încălzire centrală	Tehnician desenator pentru construcții și instalații
92				Instalator instalații de ventilație și de condiționare	
93				Instalator rețele de distribuție locale și magistrale de gaze	
94			Izolații	Izolator	Tehnician în construcții și lucrări publice
95					Tehnician desenator pentru construcții și instalații
96			Construcții căi ferate, drumuri, poduri și lucrări hidrotehnice	Constructor căi ferate	Tehnician în construcții și lucrări publice
97		Constructor drumuri și poduri		Tehnician desenator pentru construcții și instalații	
98		Constructor lucrări hidrotehnice			
99		Industria textilă și pielărie	Industria textilă și pielărie	Filator	Tehnician în industria textilă
100	Țesător			Tehnician designer vestimentar	
101	Finisor produse textile			Tehnician în industria pielăriei	
102	Finisor piele				
103	Tricotier -confeccioner				
104	Confeccioner produse textile				
105	Croitor îmbrăcăminte după comandă				
106	Cizmar				
107	Confeccioner articole din piele și înlocuitori				
108	Confeccioner îmbrăcăminte din piele și înlocuitori				
109	Marochiner				
110	Fabricarea produselor din lemn	Fabricarea produselor din lemn	Operator la producerea semifabricatelor pe bază de lemn	Tehnician în prelucrarea lemnului	
111			Operator la fabricarea cherestelei	Tehnician designer mobilă și amenajări interioare	
112			Tâmplar universal	Tehnician proiectant produse finite din lemn	
113			Tapiter - plăpumar - saltelar		
114			Sculptor- intarsier		
115	Tehnici poligrafice	Tehnici poligrafice	Operator montaj copiat tipar de probă	Tehnician producție poligrafică	
116			Tipăritor ofset	Tehnician poligraf	
117			Legător		
118	Producție media	Producție media	Operator producție și exploatare film	Tehnician audio-video	
119				Tehnician producție film și televiziune	
120				Tehnician multimedia	
121				Tehnician operator procesare text/imagine ¹	
122	Resurse	Agricultură	Agricultor culturi de câmp	Tehnician în agricultură	
123			Lucrător în agroturism	Tehnician agronom	

Nr. crt.	Profilul	Clasa a IX-a Domeniul pregătirii de bază	Clasa a X-a Pregătire generală conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificarea profesională de nivel 2 (se obține după efectuarea stagiului de pregătire practică în vederea certificării) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010	Calificările profesionale Liceu (ciclul inferior și ciclul superior) conform HG 866/13.08.2009 si OM 3331/25.02.2010		
A	B	C	D	E	F		
124	naturale și protecția mediului			Lucrător în agricultură ecologică	Tehnician horticultor		
125				Piscicultor și prelucrător de pește	Tehnician în agroturism		
126				Horticultor	Tehnician în agricultură ecologică		
127				Fermier montan	Tehnician zootehnist		
128				Zootehnist	Tehnician agromontan		
129				Apicultor- sericicultor	Tehnician veterinar		
130					Tehnician pentru animale de companie		
131				Industria alimentară	Industria alimentară	Morar-silozar	Tehnician în industria alimentară
132						Brutar - patiser -preparator produse făinoase	Tehnician în morărit, panificație și produse făinoase
133						Preparator produse din carne și pește	Tehnician analize produse alimentare
134						Operator în prelucrarea legumelor și fructelor	Tehnician în prelucrarea produselor de origine animală
135						Preparator produse din lapte	Tehnician în industria alimentară fermentativă și în prelucrarea legumelor și fructelor
136						Operator în industria uleiului	Tehnician în industria alimentară extractivă
137						Operator în industria zahărului și produselor zaharoase	
138	Operator în industria vinului și a băuturilor spirtoase						
139	Operator în industria malțului și a berii						
140	Silvicultură	Silvicultură	Pădurar	Tehnician în silvicultură și exploatare forestiere			
141	Protecția mediului ²	Protecția mediului ²		Tehnician ecolog și protecția calității mediului			
142				Tehnician hidrometeorolog			
143	Servicii	Comerț	Comerț	Recepționar - distribuitor	Tehnician în activități de comerț		
144				Comerciant-vanzător	Tehnician în achiziții și contractări		
145		Economic ³	Economic ³	Recepționar - distribuitor	Tehnician în activități de poștă		
146				Comerciant-vanzător	Tehnician în activități economice		
147					Tehnician în administrație		
148		Turism și alimentație	Turism	Lucrător hotelier	Tehnician în hotelărie		
149					Tehnician în turism		
150			Alimentație	Ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație	Tehnician în gastronomie		
151				Cofetar - patiser	Organizator banqueting		
152			Bucătar				
153	Estetica și igiena corpului omenesc	Estetica și igiena corpului omenesc	Frizer - coafor - manichiurist - pedichiurist	Coafor stilist			

¹ Unitățile de învățământ care au plan de școlarizare pentru calificarea de nivel 3 „Tehnician operator procesare text/ imagine” aplică la clasa a IX-a și a X-a, planul de învățământ pentru pregătirea de bază “Tehnicia poligrafice”

² Unitățile de învățământ care au plan de școlarizare pentru calificările de nivel 3 „Tehnician ecolog și protecția calității mediului” și “Tehnician hidrometeorolog” aplică la clasa a IX-a și a X-a, planul de învățământ pentru pregătirea de bază/ pregătirea generală “Protecția mediului”

³ Unitățile de învățământ care au plan de școlarizare pentru calificările de nivel 3 „Tehnician în activități de poștă”, „Tehnician în activități economice” și “Tehnician în administrație” aplică la clasa a IX-a și a X-a, planul de învățământ pentru pregătirea de bază/ pregătirea generală “Comerț”

**CODIFICAREA SPECIALIZĂRILOR DIN PLANUL DE
ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2011-2012
ÎNVĂȚĂMÂNT DE ZI**

**A 2011-2012 TANÉVI BEISKOLÁZÁSI TERVBEN
SZEREPLŐ SZAKOK KÓDOZÁSA
NAPPALI OKTATÁS**

1. Zona Ciuc – Csík körzet

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Matematică-informatică	română	1	30	100	
Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Științe ale naturii	română	1	30	101	
Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Uman			Filologie	română	1	30	102	
Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Uman			Științe sociale	română	1	30	103	
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului		Tehnician ecolog și protecția calității mediului	maghiară	1	30	104	
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Zidar - pietrar-tencuitor	Tehnician desenator pentru construcții și instalații	maghiară	1	30	105	intensiv engleză/germană
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Dulgher -tâmplar-parchetar	Tehnician în construcții și lucrări publice	maghiară	1	30		
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Instalator instalații tehnico - sanitare și de gaze	Tehnician în construcții și lucrări publice	maghiară	1	30		
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	vocațională	Arte vizuale			Desenator tehnic pentru arhitectură și design	maghiară	1	30		
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30	107	intensiv engleză
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30		
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Comerț	Comerciant-vânzător	Tehnician în achiziții și contractări	maghiară	1	30	108	
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	română	1	30	109	

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	110	
Grupul Școlar Economic Joannes Kájoni Miercurea Ciuc	tehnologică	Servicii	Estetica și igiena corpului omenesc	Frizer - coafor - manichiurist - pedichiurist	Coafor stilist	maghiară	1	30	111	
Grupul Școlar Liviu Rebreanu Balan	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Lăcătuș mecanic prestări servicii	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	română	1	30	112	
Grupul Școlar Liviu Rebreanu Balan	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Lăcătuș mecanic prestări servicii	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	maghiară	1	30	113	
Grupul Școlar Liviu Rebreanu Balan	teoretică	Real			Matematică-informatică	română	1	30	114	
Grupul Școlar Petőfi Sándor Dănești	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	115	
Grupul Școlar Petőfi Sándor Dănești	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	Lucrător în agroturism	Tehnician în agroturism	maghiară	1	30	116	
Liceul Tivai Sanmartin	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	Fermier montan	Tehnician agromontan	maghiară	1	30	117	
Liceul Tivai Sanmartin	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	118	
Grupul Școlar Székely Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Electronică, automatizări	Electronist aparate și echipamente	Tehnician operator tehnică de calcul	maghiară	1	30	119	
Grupul Școlar Székely Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Electromecanică	Electromecanic utilaje și instalații comerciale, electrocasnice și din industria alimentară	Tehnician electromecanic	maghiară	1	30	120	
Grupul Școlar Székely Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	Tehnician transporturi	maghiară	1	30	121	
Grupul Școlar Székely Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Tinichigiu vopsitor auto	Tehnician transporturi	maghiară	0.5	15		
Grupul Școlar Székely Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	Confectioner produse textile	Tehnician designer vestimentar	maghiară	0.5	15	122	
Grupul Școlar Venczel József Miercurea Ciuc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industrie alimentară	Brutar - patiser - preparator produse făinoase	Tehnician analize produse alimentare	maghiară	1	30	123	
Grupul Școlar Venczel József Miercurea Ciuc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industrie alimentară	Preparator produse din carne și pește	Tehnician în industria alimentară	maghiară	1	30		

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Grupul Școlar Venczel József Miercurea Ciuc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Silvicultură	Pădurar	Tehnician în silvicultură și exploatarea forestiere	maghiară	1	30	124	
Grupul Școlar Venczel József Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician designer mobilă și amenajări interioare	maghiară	1	30	125	
Grupul Școlar Venczel József Miercurea Ciuc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului		Tehnician hidrometeorolog	maghiară	1	30	126	
Liceul de Arte Nagy István Miercurea Ciuc	vocațională	Muzică			Instrumentist	maghiară	0.8	24		
Liceul de Arte Nagy István Miercurea Ciuc	vocațională	Muzică			Corist	maghiară	0.2	6		
Liceul de Arte Nagy István Miercurea Ciuc	vocațională	Arte vizuale			Tehnician pentru tehnici artistice	maghiară	0.7	21		
Liceul de Arte Nagy István Miercurea Ciuc	vocațională	Arte vizuale			Desenator tehnic pentru arhitectură și design	maghiară	0.3	9		
Liceul Teologic Segítő Mária Miercurea Ciuc	teoretică	Uman			Științe sociale	maghiară	1	30	129	
Liceul Teologic Segítő Mária Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	130	
Liceul Teologic Segítő Mária Miercurea Ciuc	vocațională	Teologic			Romano-catolic	maghiară	1	30		
Liceul Teologic Szt. Erzsébet Lunca de Sus	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	132	
Liceul Teologic Szt. Erzsébet Lunca de Sus	vocațională	Teologic			Romano-catolic	maghiară	1	30		
Liceul Teoretic Márton Áron Miercurea Ciuc	teoretică	Uman			Filologie	maghiară	1	30	134	
Liceul Teoretic Márton Áron Miercurea Ciuc	teoretică	Uman			Științe sociale	maghiară	1	30	135	
Liceul Teoretic Márton Áron Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	2	60	136	
Liceul Teoretic Márton Áron Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	137	
Liceul Teoretic Márton Áron Miercurea Ciuc	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30		intensiv informatică

2. Zona Cristuru Secuiesc – Székelykeresztúr körzet

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Grupul Școlar Zeyk Domokos Cristuru- Secuiesc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30	138	
Grupul Școlar Zeyk Domokos Cristuru- Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	maghiară	1	30	139	
Grupul Școlar Zeyk Domokos Cristuru- Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	română	0.5	15	140	
Grupul Școlar Zeyk Domokos Cristuru- Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționar articole din piele și înlocuitori	Tehnician în industria pielăriei	maghiară	0.5	15	141	
Grupul Școlar Zeyk Domokos Cristuru- Secuiesc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	Horticultor	Tehnician horticultor	maghiară	1	30	142	
Liceul Teologic Unitarian Berde Mózes Cristuru- Secuiesc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	143	
Liceul Teologic Unitarian Berde Mózes Cristuru- Secuiesc	vocațională	Teologic			Unitarian	maghiară	1	30		intensiv engleză/germană
Liceul Teoretic Orbán Balázs Cristuru-Secuiesc	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	145	intensiv informatică
Liceul Teoretic Orbán Balázs Cristuru-Secuiesc	teoretică	Uman			Filologie	maghiară	1	30	146	intensiv engleză/germană

3. Zona Gheorgheni – Gyergyó körzet

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Colegiul Tehnic Batthyány Ignac Gheorgheni	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30	147	
Colegiul Tehnic Batthyány Ignac Gheorgheni	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	148	
Colegiul Tehnic Batthyány Ignac Gheorgheni	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industria alimentară	Brutar - patiser - preparator produse făinoase	Tehnician analize produse alimentare	maghiară	1	30	149	intensiv-lb. engleză-germană
Colegiul Tehnic Batthyány Ignac Gheorgheni	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	Zootehnist	Tehnician veterinar	maghiară	1	30	150	

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Colegiul Tehnic Batthyány Ignac Gheorgheni	tehnologică	Tehnic	Producție media	Operator producție și exploatare film	Tehnician operator procesare text/imagine	maghiară	1	30	151	intensiv-lb. engleză/germană
Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorgheni	tehnologică	Tehnic	Electronică, automatizări	Electronist aparate și echipamente	Tehnician operator tehnică de calcul	maghiară	1	30	152	
Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorgheni	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	0.5	15	153	
Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorgheni	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	maghiară	1.5	45	154	
Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorgheni	vocațională	Teologic			Romano-catolic	maghiară	1	30		
Grupul Școlar Puskás Tivadar Ditrău	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului		Tehnician ecolog și protecția calității mediului	maghiară	1	30	156	
Grupul Școlar Puskás Tivadar Ditrău	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	1	30	157	
Grupul Școlar Sövény Elek Joseni	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	158	
Liceul Teoretic Salamon Ernő Gheorgheni	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	159	intensive informatică
Liceul Teoretic Salamon Ernő Gheorgheni	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30		
Liceul Teoretic Salamon Ernő Gheorgheni	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	160	
Liceul Teoretic Salamon Ernő Gheorgheni	teoretică	Uman			Filologie	maghiară	1	30	161	
Liceul Teoretic Salamon Ernő Gheorgheni	teoretică	Uman			Științe sociale	maghiară	1	30	162	
Liceul Teoretic Sf.Nicolae Gheorgheni	teoretică	Real			Matematică-informatică	română	1	30	163	
Liceul Teoretic Sf.Nicolae Gheorgheni	teoretică	Uman			Filologie	română	1	30	164	

4. Zona Odorheiu Secuiesc – Székelyudvarhely körzet

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Electronică, automatizări	Electronist aparate și echipamente	Tehnician operator tehnică de calcul	maghiară	1	30	165	
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Dulgher -tâmplar-parchetar	Tehnician desenator pentru construcții și instalații	maghiară	1	30	166	
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Estetica și igiena corpului omenesc	Frizer - coafor - manichiurist - pedichiurist	Coafor stilist	maghiară	1	30	167	
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	Tehnician designer vestimentar	maghiară	1	30	168	
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	1	30	169	
Colegiul Tehnic Bányai János Odorheiu Secuiesc	vocațională	Sportiv			Instructor sportiv	maghiară	1	30		
Grupul Școlar Corund	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	171	
Grupul Școlar Corund	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industria alimentară	Brutar - patiser - preparator produse făinoase	Tehnician în industria alimentară	maghiară	1	30	172	
Grupul Școlar Eötvös József Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30	173	
Grupul Școlar Eötvös József Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului		Tehnician ecolog și protecția calității mediului	maghiară	1	30	174	
Grupul Școlar Eötvös József Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industria alimentară	Preparator produse din lapte	Tehnician analize produse alimentare	maghiară	1	30	175	
Grupul Școlar Eötvös József Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	Tehnician transporturi	maghiară	1	30	176	
Grupul Școlar Eötvös József Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Tehnic	Electric	Electrician exploatare joasă tensiune	Tehnician electrician electronist auto	maghiară	1	30	177	
Grupul Școlar Gábor Áron Vlăhița	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	Tehnician în industria textilă	maghiară	1	30	178	
Grupul Școlar Gábor Áron Vlăhița	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	1	30	179	
Grupul Școlar Gábor Áron Vlăhița	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	180	
Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	maghiară	1	30	181	
Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Comerț	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități de comerț	maghiară	1	30	182	

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Lucrător hotelier	Tehnician în turism	maghiară	1	30	183	intensiv engleză
Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație	Organizator banqueting	maghiară	1	30		
Liceul Benedek Elek Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	184	bilingv engleză
Liceul Benedek Elek Odorheiu Secuiesc	vocațională	Pedagogic			Educator-învățător	maghiară	1	30		
Liceul de Arte Palló Imre Odorheiu Secuiesc	vocațională	Muzică			Instrumentist, corist	maghiară	1	30		
Liceul de Arte Palló Imre Odorheiu Secuiesc	vocațională	Arte vizuale			Tehnician pentru tehnici artistice	maghiară	0,67	20		
Liceul de Arte Palló Imre Odorheiu Secuiesc	vocațională	Arte vizuale			Desenator tehnic pt. arhitectura si design	maghiară	0.33	10		
Liceul Teologic Reformat B. Kis Gergely Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	188	
Liceul Teologic Reformat B. Kis Gergely Odorheiu Secuiesc	vocațională	Teologic			Religie reformată	maghiară	1	30		intensiv engleză/germană
Liceul Teoretic Marin Preda Odorheiu Secuiesc	vocațională	Pedagogic			Educator-învățător	română	1	30		
Liceul Teoretic Marin Preda Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Științe ale naturii	română	1	30	191	
Liceul Teoretic P. Boros Fortunat Zetea	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	192	
Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	193	
Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	194	bilingv engleză
Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc	teoretică	Real			Științe ale naturii	maghiară	1	30	195	
Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc	teoretică	Uman			Filologie	maghiară	1	30	196	
Liceul Teoretic Tamási Áron Odorheiu Secuiesc	vocațională	Teologic			Romano-catolic	maghiară	1	30		

5. Zona Toplița – Maroshévíz körzet

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Specializarea/Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri	Cod	Observații
Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Servicii	Economic	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități economice	română	1	30	198	
Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Electric	Electrician exploatare joasă tensiune	Tehnician în instalații electrice	română	1	30	199	
Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Instalator instalații tehnico - sanitare și de gaze	Tehnician instalator pentru construcții	română	1	30	200	
Colegiul Național M. Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	română	1	30	201	
Colegiul Național M. Eminescu Toplița	vocațională	Pedagogic			Educator-învățător	română	1	30		
Grupul Școlar Corbu	tehnologică	Tehnic	Electronică, automatizări	Electronist aparate și echipamente	Tehnician operator tehnică de calcul	română	1	30	203	
Grupul Școlar Corbu	tehnologică	Servicii	Comerț	Comerciant-vânzător	Tehnician în activități de comerț	română	1	30	204	
Grupul Școlar Miron Cristea Subcetate	teoretică	Real			Matematică-informatică	română	1	30	205	corect ROMÂNĂ
Grupul Școlar Zimmethausen Borsec	tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	Ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație	Tehnician în gastronomie	maghiară	1	30	206	
Liceul Teoretic Kemény János Toplița	teoretică	Real			Matematică-informatică	maghiară	1	30	207	
Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Real			Matematică-informatică	română	1	30	208	
Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Real			Științe ale naturii	română	1	30	209	
Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Uman			Filologie	română	1	30	210	
Liceul Teoretic O.C. Tâslăuanu Toplița	teoretică	Uman			Științe sociale	română	1	30	211	

**PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR
2010-2011 ÎNVĂȚĂMÂNT SERAL**

**A 2010-2011 TANÉVI BEISKOLÁZÁSI TERV
ESTI OKTATÁS**

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri
Grupul Școlar de Construcții Kós Károly Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Tehnician desenator pentru construcții și instalații	maghiară	1	30
Grupul Școlar Construcții de Mașini Gheorghen	tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Tehnician desenator pentru construcții și instalații	maghiară	1	30
Grupul Școlar Puskás Tivadar Ditrău	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	1	30
Grupul Școlar Kós Károly Odorheiu Secuiesc	tehnologică	Servicii	Comerț	Tehnician în activități de comerț	maghiară	1	30
Colegiul Național Mihai Eminescu Toplița	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Tehnician în industria textilă	română	1	30
Grupul Școlar Miron Cristea Subcetate	tehnologică	Tehnic	Mecanică	Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	română	1	30

**PLANUL DE ȘCOLARIZARE
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2011-2012
ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ REDUSĂ**

**A 2011-2012 TANÉVI BEISKOLÁZÁSI TERV
CSÖKKENTETT LÁTOGATÁSÚ OKTATÁS**

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Specializarea	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri
Colegiul Național Octavian Goga Miercurea Ciuc	teoretică	Uman		Științe sociale	română	1	30
Liceul Teologic Szt. Erzsébet Lunca de Sus	teoretică	Real		Științe ale naturii	maghiară	1	30
Grupul Școlar Gábor Áron Vlăhița	teoretică	Real		Științe ale naturii	maghiară	1	30

**PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2011-
2012 ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL**

**A 2011-2012 TANÉVI BEISKOLÁZÁSI TERV
SPECIÁLIS OKTATÁS**

Denumirea unității	Filiera	Profilul	Domeniul	Calificarea profesională nivel 2 vizată la sfârșitul clasei a X-a	Calificarea profesională nivel 3 vizată la sfârșitul liceului	Limba de predare	Nr. clase	Nr. locuri
Școala de Arte și Meserii Sfânta Ana Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	Tehnician în industria textilă	română	1	12
Școala de Arte și Meserii Sfânta Ana Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	Tehnician în industria textilă	maghiară	1	12
Școala de Arte și Meserii Sfânta Ana Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	română	1	12
Școala de Arte și Meserii Sfânta Ana Miercurea Ciuc	tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	Tehnician în prelucrarea lemnului	maghiară	1	12

LICEE ŞI GRUPURI ŞCOLARE – LÍCEUMOK ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁK

MEDIILE DE ADMITERE 2010 FELVÉTELI MÉDIÁK

Nr. crt.	Numele liceului	Profilul	Specializarea	Ultima notă	Limba de predare
1	Colegiul National "Mihai Eminescu" Toplita	Servicii	Economic	7.31	română
2	Colegiul National "Mihai Eminescu" Toplita	Tehnic	Electronica automatizari	6.86	română
3	Colegiul National "Mihai Eminescu" Toplita	Tehnic	Constructii, instalatii si lucrari publice	5.61	română
4	Colegiul National "Octavian Goga" Miercurea Ciuc	Real	Matematica-Informatica	7.68	română
5	Colegiul National "Octavian Goga" Miercurea Ciuc	Uman	Filologie	7.43	română
6	Colegiul National "Octavian Goga" Miercurea Ciuc	Real	Ştiinţe ale Naturii	7.16	română
7	Colegiul National "Octavian Goga" Miercurea Ciuc	Uman	Ştiinţe Sociale	6.66	română
8	Colegiul Tehnic "Banyai Janos" Odorheiu Secuiesc	Servicii	Estetica si igiena corpului omenesc	6.55	maghiară
9	Colegiul Tehnic "Banyai Janos" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Electronica automatizari	5.65	maghiară
10	Colegiul Tehnic "Banyai Janos" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	4.99	maghiară
11	Colegiul Tehnic "Banyai Janos" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Industria textila si pielarie	4.94	maghiară
12	Colegiul Tehnic "Banyai Janos" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Constructii, instalatii si lucrari publice	4.75	maghiară
13	Colegiul Tehnic "Batthyany Ignac" Gheorgheni	Tehnic	Productie media	5.75	maghiară
14	Colegiul Tehnic "Batthyany Ignac" Gheorgheni	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	5.54	maghiară
15	Colegiul Tehnic "Batthyany Ignac" Gheorgheni	Servicii	Economic	5.54	maghiară
16	Colegiul Tehnic "Batthyany Ignac" Gheorgheni	Servicii	Turism si alimentatie	5.17	maghiară
17	Grupul Scolar "Eotvos Jozsef" Odorheiu Secuiesc	Servicii	Economic	7.33	maghiară
18	Grupul Scolar "Eotvos Jozsef" Odorheiu Secuiesc	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	6.92	maghiară
19	Grupul Scolar "Eotvos Jozsef" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Electric	6.35	maghiară
20	Grupul Scolar "Eotvos Jozsef" Odorheiu Secuiesc	Tehnic	Mecanica	6.14	maghiară
21	Grupul Scolar "Gabor Aron" Vlahita	Servicii	Economic	4.40	maghiară
22	Grupul Scolar "Gabor Aron" Vlahita	Tehnic	Industria textila si pielarie	4.26	maghiară
23	Grupul Scolar "Gabor Aron" Vlahita	Tehnic	Mecanica	3.45	maghiară
24	Grupul Scolar "Kos Karoly" Odorheiu Secuiesc	Servicii	Economic	7.85	maghiară
25	Grupul Scolar "Kos Karoly" Odorheiu Secuiesc	Servicii	Turism si alimentatie	7.67	maghiară
26	Grupul Scolar "Kos Karoly" Odorheiu Secuiesc	Servicii	Comert	7.43	maghiară
27	Grupul Scolar "Liviu Rebreanu" Balan	Real	Matematica-Informatica	6.68	română
28	Grupul Scolar "Liviu Rebreanu" Balan	Tehnic	Electric	5.32	maghiară
29	Grupul Scolar "Liviu Rebreanu" Balan	Tehnic	Electric	4.89	română
30	Grupul Scolar "Miron Cristea" Subcetate	Real	Matematica-Informatica	5.07	română
31	Grupul Scolar "Petofi Sandor" Danesti	Servicii	Economic	5.80	maghiară
32	Grupul Scolar "Petofi Sandor" Danesti	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	4.96	maghiară
33	Grupul Scolar "Puskas Tivadar" Ditrau	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	5.57	maghiară
34	Grupul Scolar "Puskas Tivadar" Ditrau	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	4.56	maghiară
35	Grupul Scolar "Sover Elek" Joseni	Servicii	Turism si alimentatie	5.03	maghiară
36	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Electronica automatizari	6.63	maghiară
37	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Industria textila si pielarie	5.23	maghiară
38	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Mecanica	4.66	maghiară
39	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Electric	4.57	maghiară
40	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	6.23	maghiară
41	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Resurse naturale si protectia mediului	Silvicultura	6.12	maghiară
42	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Chimie industriala	5.93	maghiară
43	Grupul Scolar "Szekely Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	5.40	maghiară
44	Grupul Scolar "Zeyk Domokos" Cristuru Secuiesc	Tehnic	Mecanica	6.90	română
45	Grupul Scolar "Zeyk Domokos" Cristuru Secuiesc	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	4.90	maghiară

Nr. crt.	Numele liceului	Profilul	Specializarea	Ultima notă	Limba de predare
46	Grupul Scolar "Zeyk Domokos" Cristuru Secuiesc	Tehnic	Industria textila si pielarie	4.88	maghiară
47	Grupul Scolar "Zeyk Domokos" Cristuru Secuiesc	Servicii	Economic	4.75	maghiară
48	Grupul Scolar "Zeyk Domokos" Cristuru Secuiesc	Tehnic	Mecanica	4.68	maghiară
49	Grupul Scolar "Zimmethausen" Borsec	Servicii	Turism si alimentatie	4.62	maghiară
50	Grupul Scolar Constructii De Masini Gheorgheni	Tehnic	Electronica automatizari	5.25	maghiară
51	Grupul Scolar Constructii De Masini Gheorgheni	Tehnic	Mecanica	4.98	maghiară
52	Grupul Scolar Constructii De Masini Gheorgheni	Tehnic	Mecanica	4.88	română
53	Grupul Scolar Constructii De Masini Gheorgheni	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	4.32	maghiară
54	Grupul Scolar Corbu	Tehnic	Electronica automatizari	7.49	română
55	Grupul Scolar Corbu	Servicii	Comert	6.29	română
56	Grupul Scolar Corund	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	5.78	maghiară
57	Grupul Scolar Corund	Servicii	Turism si alimentatie	5.08	maghiară
58	Grupul Scolar De Constructii "Kos Karoly" Miercurea Ciuc	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	7.28	maghiară
59	Grupul Scolar De Constructii "Kos Karoly" Miercurea Ciuc	Tehnic	Constructii, instalatii si lucrari publice	4.51	maghiară
60	Grupul Scolar Economic "Joannes Kajoni" Miercurea Ciuc	Servicii	Economic	8.11	maghiară
61	Grupul Scolar Economic "Joannes Kajoni" Miercurea Ciuc	Servicii	Turism si alimentatie	7.76	maghiară
62	Grupul Scolar Economic "Joannes Kajoni" Miercurea Ciuc	Servicii	Comert	7.65	maghiară
63	Grupul Scolar Economic "Joannes Kajoni" Miercurea Ciuc	Servicii	Turism si alimentatie	6.47	română
64	Liceul "Benedek Elek" Odorheiu Secuiesc	Real	Stiinte ale Naturii	7.83	maghiară
65	Liceul "Tivai Nagy Imre" Sinmartin	Servicii	Turism si alimentatie	5.26	maghiară
66	Liceul "Tivai Nagy Imre" Sinmartin	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	5.19	maghiară
67	Liceul Teologic Reformat "Baczkamadarasi Kis Gergely" Odorheiu Secuiesc	Real	Matematica-Informatica	8.35	maghiară
68	Liceul Teologic Romano-Catolic "Segito Maria" Miercurea Ciuc	Real	Stiinte ale Naturii	8.65	maghiară
69	Liceul Teologic Romano-Catolic "Segito Maria" Miercurea Ciuc	Uman	Stiinte Sociale	8.37	maghiară
70	Liceul Teologic Romano-Catolic "Sfanta Elisabeta" Lunca De Sus	Real	Stiinte ale Naturii	6.79	maghiară
71	Liceul Teologic Unitarian "Berde Mozes" Cristuru Secuiesc	Real	Stiinte ale Naturii	6.51	maghiară
72	Liceul Teoretic "Dr.Boros Fortunat" Zetea	Real	Matematica-Informatica	4.20	maghiară
73	Liceul Teoretic "Kemeny Janos" Toplita	Real	Matematica-Informatica	5.61	maghiară
74	Liceul Teoretic "Marin Preda" Odorheiu Secuiesc	Real	Stiinte ale Naturii	5.35	română
75	Liceul Teoretic "Marton Aron" Miercurea Ciuc	Real	Stiinte ale Naturii	9.07	maghiară
76	Liceul Teoretic "Marton Aron" Miercurea Ciuc	Uman	Stiinte Sociale	8.92	maghiară
77	Liceul Teoretic "Marton Aron" Miercurea Ciuc	Real	Matematica-Informatica	8.56	maghiară
78	Liceul Teoretic "Marton Aron" Miercurea Ciuc	Uman	Filologie	8.42	maghiară
79	Liceul Teoretic "O.C.Taslauanu" Toplita	Uman	Filologie	6.65	română
80	Liceul Teoretic "O.C.Taslauanu" Toplita	Real	Stiinte ale Naturii	6.32	română
81	Liceul Teoretic "O.C.Taslauanu" Toplita	Real	Matematica-Informatica	6.18	română
82	Liceul Teoretic "Orban Balazs" Cristuru Secuiesc	Real	Matematica-Informatica	6.88	maghiară
83	Liceul Teoretic "Orban Balazs" Cristuru Secuiesc	Uman	Filologie	6.48	maghiară
84	Liceul Teoretic "Salamon Erno" Gheorgheni	Real	Stiinte ale Naturii	8.07	maghiară
85	Liceul Teoretic "Salamon Erno" Gheorgheni	Uman	Filologie	7.44	maghiară
86	Liceul Teoretic "Salamon Erno" Gheorgheni	Uman	Stiinte Sociale	7.43	maghiară
87	Liceul Teoretic "Salamon Erno" Gheorgheni	Real	Matematica-Informatica	6.10	maghiară
88	Liceul Teoretic "Sfantu Nicolae" Gheorgheni	Real	Stiinte ale Naturii	7.10	română
89	Liceul Teoretic "Tamasi Aron" Odorheiu Secuiesc	Real	Stiinte ale Naturii	8.98	maghiară
90	Liceul Teoretic "Tamasi Aron" Odorheiu Secuiesc	Real	Matematica-Informatica	8.82	maghiară
91	Liceul Teoretic "Tamasi Aron" Odorheiu Secuiesc	Real	Matematica-Informatica	8.56	maghiară
92	Liceul Teoretic "Tamasi Aron" Odorheiu Secuiesc	Uman	Filologie	8.24	maghiară

DATE GENERALE ALE UNITĂȚILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL	LÍCEUMOK ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁK ÁLTALÁNOS ADATAI
---	--

2011

Nr. crt.	Denumirea unității școlare	Adresa	Telefon/fax
1	Liceul Teoretic "Márton Áron" Miercurea Ciuc	Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 80	312444/372058
2	Colegiul Național "O. Goga" Miercurea Ciuc	Miercurea Ciuc, str. Tudor Vladimirescu, nr. 40	312570/312570
3	Liceul de Arte "Nagy István" Miercurea Ciuc	Miercurea Ciuc, str. Piața Libertății nr. 18	310080/310080
4	Liceul Teologic "Segítő Mária" Miercurea Ciuc	Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 80	315510/311733
5	Grupul Școlar "Székely Károly" Miercurea-Ciuc	Miercurea-Ciuc, str. Hunyadi János, nr. 31	310627/323558
6	Grupul Școlar "Joannes Kajoni" Miercurea-Ciuc	Miercurea-Ciuc, str. Toplița, nr. 22	313873
7	Grupul Școlar "Venczel József" Miercurea-Ciuc	Miercurea-Ciuc, str. Toplița, nr. 20	312145/372156
8	Grupul Școlar de Construcții "Kós Károly" Miercurea-Ciuc	Miercurea-Ciuc, str. Toplița, nr. 22	314496
9	Liceul Teologic "Szt. Erzsébet" Lunca de Sus	Lunca de Sus, str. Ugra, nr. 644/A	339232
10	Grupul Școlar "Petőfi Sándor" Dănești	Dănești, str. Principală nr. 713	327070
11	Grupul Școlar "L. Rebreanu" Bălan	Bălan, str. 1 Decembrie nr. 82	330958; 330387
12	Liceul "Tivai Nagy Imre" Sânmartin	Sânmartin nr. 39	332108
13	Liceul Teoretic "Salamon E." Gheorgheni	Gheorgheni, B-dul Lacu Rosu, nr. 3-5	361524/364757
14	Liceul Teoretic "Sf.Nicolae" Gheorgheni	Gheorgheni, B-dul Lacu Rosu, nr. 3-5	364575/364575
15	Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni	Gheorgheni, str. Márton Áron, nr. 22	364074
16	Grupul Școlar Constr. de Mașini Gheorgheni	Gheorgheni, str. Márton Áron, nr. 13	364668
17	Grupul Școlar "Sövé Elek" Joseni	Joseni, str. Principală nr. 627	354011
18	Grupul Școlar "Puskás Tivadar" Ditrău	Ditrău, str. Libertății, nr. 4	353167
19	Colegiul Național "M. Eminescu" Toplița	Toplița, str. Ștefan cel Mare nr. 15	341804
20	Grupul Școlar "O.C.Țăslăuanu" Toplița	Toplița, str. Dealului nr. 9	341169
21	Grupul Școlar "Miron Cristea" Subcetate	Subcetate nr. 5	345009
22	Grupul Școlar Agricol Corbu	Corbu, str. Principală nr.221	338616
23	Liceul Teoretic "Kemény J." Toplița	Toplița, str. Avram Iancu, nr. 4	343997
24	Liceul Teoretic "Tamási Á." Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. Școlii nr. 1	212877
25	Liceul de Arte "Palló I." Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. Kossuth Lajos, nr.41	218240/218240
26	Liceul Teologic Reformat Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. P-ta Marton Aron, nr.2	219766/219766
27	Liceul Teoretic "M. Preda" Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. Stejarului, 8A	214735/214735
28	Liceul Pedagogic "Benedek E." Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. P-ta Marton Aron, nr.2	218282/218282
29	Colegiul Tehnic "Bányai János" Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Secuiesc, str. Budvar, 8/a	218428
30	Grupul Școlar "Kós Károly" Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Sec, str. N. Bălcescu, nr. 35/a	218264
31	Grupul Școlar "Eötvös József" Odorheiu-Secuiesc	Odorheiu-Sec., str. Tompa László, nr.12	218017
32	Grupul Școlar "Gábor Áron" Vlăhița	Vlăhița, str. Mihai Eminescu, nr. 2	246897
33	Liceul Teoretic "Dr. P. Boros F." Zetea	Zetea, str. Principală, nr.1103	241122
34	Grupul Școlar Corund	Corund, str. Principală nr. 590	249105
35	Liceul Teoretic "Orbán Balázs" Cristuru Secuiesc	Cristuru-Secuiesc str. Orban Balazs, nr.1	242752
36	Liceul Teologic Unitarian Berde Mózes Cristuru Secuiesc	Cristuru-Secuiesc str.Orban Balazs, nr.1	244249
37	Grupul Școlar "Zeyk Domokos" Cristuru-Secuiesc	Cristuru-Secuiesc str. Harghita nr. 14	242383
38	Grupul Școlar "Zimmethausen" Borsec	Borsec, str. M. Eminescu, nr. 5	337013
39	Școala Profesională Specială "Sfânta Ana" Miercurea-Ciuc	Miercurea-Ciuc, str. Szék, nr. 150	312008

METODOLOGIA PROBEI DE VERIFICARE A CUNOȘTIȚELOR
de limbă maternă (maghiară) pentru admiterea în clasa a IX-a
Mintateszt -- Test model

1. Probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă se organizează la centrul stabilit de comisia de admitere județeană astfel încât candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ, la clase cu predare în **limba maternă (maghiară)**.
2. a) Subiectele pentru proba de verificare a cunoștințelor de **limba maternă (maghiară)** se alcătuiesc în conformitate cu programa școlară de clasa a V-VIII-a.
b) Subiectele pentru proba de verificare a cunoștințelor de **limba maternă (maghiară)** sunt unice la nivelul județului. Acestea se elaborează de către o **comisie județeană de elaborare a subiectelor**, formată din profesori de specialitate (care nu au rude în concurs) și sunt aprobate de inspectorul de specialitate sau de un metodist, desemnat de inspectorul de specialitate.
c) Comisia este numită prin decizie a inspectorului școlar general, la propunerea inspectorului școlar de specialitate sau a unui metodist, desemnat de inspectorul de specialitate.
d) Comisiile de examinare și evaluare se numesc prin decizie a inspectorului școlar general, la propunerea inspectorului școlar de specialitate.
e) În centrul de examen în care se organizează proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, se numește, prin decizie a inspectorului școlar general și o comisie de contestații, formată din cadre didactice de specialitate, altele decât cele care sunt numite în comisiile de examinare și evaluare. Comisiile de contestații se numesc la propunerea inspectorului școlar de specialitate.
3. Examenul de verificare a cunoștințelor de limbă maternă constă din proba scrisă, pentru care se acordă un punctaj maxim de 100 de puncte, din care 10 din oficiu după testul model;
4. a) Subiectul pentru proba scrisă va cuprinde itemi obiectivi pentru verificarea cunoștințelor de gramatică și vocabular (tip text lacunar, alegere multiplă, exerciții de corectare etc.), conform programei clasei a V-VIII-a, pentru limbă maternă (model atașat) .
b) Timpul afectat probei scrise este de 120 minute.
5. Pentru proba scrisă se pot depune contestații, la centrul la care s-a desfășurat proba, în perioada prevăzută de Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat.

Model de test pentru proba de limba maternă

Mintateszt a nyolcadik osztály után nyelvvizsgálóknak (A teszt tájékoztató jellegű, a vizsgán hasonló nehézségű feladatokat kapnak a vizsgázók)

1. Fogalmazás: Fejezd be a történetet kedved szerint (legalább egy oldalban!)
Történt egyszer, még a régi világban, hogy együtt járt a földön az Úr Jézus és Szent Péter. Hát ahogy mentek, mendegéltek, az Úr Jézus meglátott az úton egy patkót. Szólt Szent Péternek:
– Nézzed, te, ott van egy patkó, vedd csak fel!
– Nem hajladozok én egy vacak patkóért – felelte Szent Péter. **25 pont**
2. Folytasd a következő igék ragozását!
én állnék, te állnál, _____
én álltam volna, _____ **2 pont**
3. Mi a különbség a fenti igealakok között?
..... **5 pont**
4. Tedd mellé a megfelelő személyes névmást!
_____ írni fogok
_____ elrontja
_____ aludj!
_____ dolgozatot írunk
_____ világítanak
_____ telefonálni fogtok **6 pont**
5. Milyen szófajúak az alábbi szósorok?
Sopron, Helsinki, Bákó, Berlin _____
három, ötven, negyed, tíz, száz _____
fehér, szép, jó, fiatal _____
papír, ló, ház _____ **4 pont**
6. Kapcsold össze a főneveket a hozzájuk tartozó melléknévvel.
gomolygó eső
ragyogó virágillat
tarka napsugár
zuhogó felhő
kellemes virágok **5 pont**
7. Szótagold az alábbi szavakat!
fiatal, egy, mennyi, óra, reccsen, lép, írás, dió, pettyes, bodza **10 pont**
8. Írd betűrendi sorrendbe!
a. hamu, kapu, falu, bábu, daru
b. lépés, lépked, lépcső, léptet, lépeget
c. Benedek Elek, Móra Ferenc, Arany János, Kányádi Sándor, Petőfi Sándor **3 pont**
9. Találj rímpárokat a következő szavaknak! Az egyik párossal írd egy kétsoros rigmust, versikét!
bál-
tő-
koppan-
talál-
repül **5 pont**
10. Jelöld a mondatvégi írásjeleket! Írd utána, milyen mondatfajta!
Ki közeledik a víz alatt ___
A hajók nem közlekedhetnek a Szeret folyón ___
Péter, most mutasd meg, ki vagy ___
De nehéz ez a feladat ___
Bárcsak megmentené a bátor vitéz a magyarokat ___ **5 pont**
11. Mit csinál a/az... ? Írd mellé!
a. pék
b. kovács
c. utcaseprő
d. mérnök
e. óvónő **5 pont**
12. Mit jelent? Írd körül!
a. naptár
b. egyenruha
c. szemüveg
d. várkapu
e. pecsét **5 pont**

**10 pont helyesírás
10 pont megjelenés**

Összesen 100 pont

22.	<input type="text"/>	23.	<input type="text"/>	24.	<input type="text"/>	25.	<input type="text"/>	26.	<input type="text"/>	27.	<input type="text"/>	28.	<input type="text"/>
29.	<input type="text"/>	30.	<input type="text"/>	31.	<input type="text"/>	32.	<input type="text"/>	33.	<input type="text"/>	34.	<input type="text"/>	35.	<input type="text"/>
36.	<input type="text"/>	37.	<input type="text"/>	38.	<input type="text"/>	39.	<input type="text"/>	40.	<input type="text"/>	41.	<input type="text"/>	42.	<input type="text"/>
43.	<input type="text"/>	44.	<input type="text"/>	45.	<input type="text"/>	46.	<input type="text"/>	47.	<input type="text"/>	48.	<input type="text"/>	49.	<input type="text"/>
50.	<input type="text"/>	51.	<input type="text"/>	52.	<input type="text"/>	53.	<input type="text"/>	54.	<input type="text"/>	55.	<input type="text"/>	56.	<input type="text"/>
57.	<input type="text"/>	58.	<input type="text"/>	59.	<input type="text"/>	60.	<input type="text"/>	61.	<input type="text"/>	62.	<input type="text"/>	63.	<input type="text"/>
64.	<input type="text"/>	65.	<input type="text"/>	66.	<input type="text"/>	67.	<input type="text"/>	68.	<input type="text"/>	69.	<input type="text"/>	70.	<input type="text"/>
71.	<input type="text"/>	72.	<input type="text"/>	73.	<input type="text"/>	74.	<input type="text"/>	75.	<input type="text"/>	76.	<input type="text"/>	77.	<input type="text"/>
78.	<input type="text"/>	79.	<input type="text"/>	80.	<input type="text"/>	81.	<input type="text"/>	82.	<input type="text"/>	83.	<input type="text"/>	84.	<input type="text"/>
85.	<input type="text"/>	86.	<input type="text"/>	87.	<input type="text"/>	88.	<input type="text"/>	89.	<input type="text"/>	90.	<input type="text"/>	91.	<input type="text"/>
92.	<input type="text"/>	93.	<input type="text"/>	94.	<input type="text"/>	95.	<input type="text"/>	96.	<input type="text"/>	97.	<input type="text"/>	98.	<input type="text"/>
99.	<input type="text"/>	100.	<input type="text"/>	101.	<input type="text"/>	102.	<input type="text"/>	103.	<input type="text"/>	104.	<input type="text"/>	105.	<input type="text"/>
106.	<input type="text"/>	107.	<input type="text"/>	108.	<input type="text"/>	109.	<input type="text"/>	110.	<input type="text"/>	111.	<input type="text"/>	112.	<input type="text"/>
113.	<input type="text"/>	114.	<input type="text"/>	115.	<input type="text"/>	116.	<input type="text"/>	117.	<input type="text"/>	118.	<input type="text"/>	119.	<input type="text"/>
120.	<input type="text"/>	121.	<input type="text"/>	122.	<input type="text"/>	123.	<input type="text"/>	124.	<input type="text"/>	125.	<input type="text"/>	126.	<input type="text"/>
127.	<input type="text"/>	128.	<input type="text"/>	129.	<input type="text"/>	130.	<input type="text"/>	131.	<input type="text"/>	132.	<input type="text"/>	133.	<input type="text"/>
134.	<input type="text"/>	135.	<input type="text"/>	136.	<input type="text"/>	137.	<input type="text"/>	138.	<input type="text"/>	139.	<input type="text"/>	140.	<input type="text"/>
141.	<input type="text"/>	142.	<input type="text"/>	143.	<input type="text"/>	144.	<input type="text"/>	145.	<input type="text"/>	146.	<input type="text"/>	147.	<input type="text"/>
148.	<input type="text"/>	149.	<input type="text"/>	150.	<input type="text"/>	151.	<input type="text"/>	152.	<input type="text"/>	153.	<input type="text"/>	154.	<input type="text"/>
155.	<input type="text"/>	156.	<input type="text"/>	157.	<input type="text"/>	158.	<input type="text"/>	159.	<input type="text"/>	160.	<input type="text"/>	161.	<input type="text"/>
162.	<input type="text"/>	163.	<input type="text"/>	164.	<input type="text"/>	165.	<input type="text"/>	166.	<input type="text"/>	167.	<input type="text"/>	168.	<input type="text"/>
169.	<input type="text"/>	170.	<input type="text"/>	171.	<input type="text"/>	172.	<input type="text"/>	173.	<input type="text"/>	174.	<input type="text"/>	175.	<input type="text"/>
176.	<input type="text"/>	177.	<input type="text"/>	178.	<input type="text"/>	179.	<input type="text"/>	180.	<input type="text"/>	181.	<input type="text"/>	182.	<input type="text"/>
183.	<input type="text"/>	184.	<input type="text"/>	185.	<input type="text"/>	186.	<input type="text"/>	187.	<input type="text"/>	188.	<input type="text"/>	189.	<input type="text"/>
190.	<input type="text"/>	191.	<input type="text"/>	192.	<input type="text"/>	193.	<input type="text"/>	194.	<input type="text"/>	195.	<input type="text"/>	196.	<input type="text"/>
197.	<input type="text"/>	198.	<input type="text"/>	199.	<input type="text"/>	200.	<input type="text"/>	201.	<input type="text"/>	202.	<input type="text"/>	203.	<input type="text"/>
204.	<input type="text"/>	205.	<input type="text"/>	206.	<input type="text"/>	207.	<input type="text"/>	208.	<input type="text"/>	209.	<input type="text"/>	210.	<input type="text"/>
211.	<input type="text"/>	212.	<input type="text"/>	213.	<input type="text"/>	214.	<input type="text"/>	215.	<input type="text"/>	216.	<input type="text"/>	217.	<input type="text"/>
218.	<input type="text"/>	219.	<input type="text"/>	220.	<input type="text"/>	221.	<input type="text"/>	222.	<input type="text"/>	223.	<input type="text"/>	224.	<input type="text"/>
225.	<input type="text"/>	226.	<input type="text"/>	227.	<input type="text"/>	228.	<input type="text"/>	229.	<input type="text"/>	230.	<input type="text"/>	231.	<input type="text"/>
232.	<input type="text"/>	233.	<input type="text"/>	234.	<input type="text"/>	235.	<input type="text"/>	236.	<input type="text"/>	237.	<input type="text"/>	238.	<input type="text"/>
239.	<input type="text"/>	240.	<input type="text"/>	241.	<input type="text"/>	242.	<input type="text"/>	243.	<input type="text"/>	244.	<input type="text"/>	245.	<input type="text"/>
246.	<input type="text"/>	247.	<input type="text"/>	248.	<input type="text"/>	249.	<input type="text"/>	250.	<input type="text"/>	251.	<input type="text"/>	252.	<input type="text"/>
253.	<input type="text"/>	254.	<input type="text"/>	255.	<input type="text"/>	256.	<input type="text"/>	257.	<input type="text"/>	258.	<input type="text"/>	259.	<input type="text"/>
260.	<input type="text"/>	261.	<input type="text"/>	262.	<input type="text"/>	263.	<input type="text"/>	264.	<input type="text"/>	265.	<input type="text"/>	266.	<input type="text"/>
267.	<input type="text"/>	268.	<input type="text"/>	269.	<input type="text"/>	270.	<input type="text"/>	271.	<input type="text"/>	272.	<input type="text"/>	273.	<input type="text"/>
274.	<input type="text"/>	275.	<input type="text"/>	276.	<input type="text"/>	277.	<input type="text"/>	278.	<input type="text"/>	279.	<input type="text"/>	280.	<input type="text"/>
281.	<input type="text"/>	282.	<input type="text"/>	283.	<input type="text"/>	284.	<input type="text"/>	285.	<input type="text"/>	286.	<input type="text"/>	287.	<input type="text"/>

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MECTS în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a prelucrării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.677 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MECTS privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvăluite către terți.
 Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe www.edu.ro în secțiunea Protecția Datelor Personale.

Diriginte

Candidat

Părinte

Modelul anexei la fişa de înscriere privind participarea la probele de aptitudini/limba maternă

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI
ANEXĂ LA FIȘA DE ÎNSCRIERE ÎN ANUL ȘCOLAR 2011-2012

Nr. înreg. _____ / _____ - 2011

pentru participarea la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

Codul numeric personal:

Data nașterii: - -
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată: Prenumele:

Cod județ:

Școala de proveniență : _____

L. S.
Director

Proba de limbă maternă:

L. S.
Director

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

Limba: _____ Nota: ,

Unitatea: _____

Unitatea: _____

Proba de limbă modernă:

L. S.
Director

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

Limba: _____ Nota: ,

Unitatea: _____

Unitatea: _____

Limba: _____ Nota: ,

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

L. S.
Director

Unitatea: _____

Unitatea: _____

Proba de aptitudini:

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Unitatea = Unitatea la care a susținut proba

Cerere-tip

pentru înscriere la repartizarea în învățământul seral sau cu frecvență redusă

Către

Centrul de înscriere.....

.....

Subsemnatul, fiul/fiica lui.....
 și al, domiciliat/ă în
 str....., nr....., scara....., et....., ap.....,
 telefon (inclusiv mobil), absolvent/ă a/l clasei a
 VIII-a în anul....., la, cu media
 claselor V-VIII:....., media tezelor unice/testelor naționale:.....,
 rog a-mi aproba înscrierea în clasa a IX-a seral sau cu frecvență redusă, pe
 unul din următoarele locuri:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.

Anexez documentele prevăzute de art.58 din Metodologia admiterii în
 licee 2011.

Data:.....

Semnătura

.....

Cerere-tip
pentru înscriere la repartizarea în învățământul special

Către
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN
HARGHITA

Subsemnatul/a , fiul/fiica
lui..... şi a/l , domiciliat/ă în
.....str.....
....., nr....., scara....., et....., ap....., telefon (inclusiv mobil)
....., absolvent/ă a/l clasei a VIII-a la
....., rog a-mi aproba înscrierea în
clasa a IX-a pe unul din următoarele locuri din învățământul special:

1.
2.
3.
4.

Anexez:

- fişa de înscriere
- adeverinţa de la Serviciul de Evaluare Complexă de pe lângă Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Harghita (Miercurea Ciuc, str. Zöld Péter, nr. 4) conform Procedurilor admiterii în licee şi şcoli de arte şi meserii.

Data:.....

Semnătura

.....

Creere tip pentru repartizarea pe locurile speciale pentru romi

Către
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN
HARGHITA

Subsemnatul/a , fiul/fiica lui..... şi a/l
....., domiciliat/ă în
str....., nr....., scara....., et....., ap....., telefon
(inclusiv mobil), absolvent/ă a/l clasei a VIII-a la
....., membru al etniei rome, rog a-mi aproba înscrierea
în clasa a IX-a pe unul din următoarele locuri rezervate pentru romi:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Anexez fişa de înscriere şi adeverinţa de membru al etniei romilor conform art. 55 din Metodologia admiterii în licee 2011.

Data:.....

Semnătura

.....

Cerere tip pentru cazuri speciale

Către

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN
HARGHITA

Subsemnatul/a , fiul/fiica lui..... şi
 al, domiciliat/ă în
 str....., nr....., scara....., et....., ap.....,
 telefon (inclusiv mobil), absolvent/ă a/l clasei a VIII-a în
 anul....., la, repartizat/ă în
 etapa I-a/a II-a*, la Liceul/Grupul Şcolar.....,
 clasa a IX-a, specializarea/calificarea, rog a-mi
 aprobarea repartizarea pe un loc la una din următoarele unităţi:

- 11. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....
- 12. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....
- 13. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....
- 14. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....
- 15. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....
- 16. Liceul/Gr. Şcolar..... specializarea/calificarea
.....

Solicit aceasta din următoarele motive

.....

.....

.....

Data:.....
 * se taie ceea ce nu corespunde

Semnătura
